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Auksjon nr. 23 

i Rococosalen, Grand Hotel, Oslo
Karl Johans gate 31, 0159 Oslo

Lørdag 28. og søndag 29. november 2020

Forsiden: Et utvalg gullmynter fra auksjonen

Visning (kun etter avtale) / on view (by appointment only)
Mandag 16. november til torsdag 26. november kl. 10:00 - 16:00
Oslo Myntgalleri as, Tordenskiolds gate 7, 0160 Oslo

Program for auksjonen
Lørdag 28. november:	 14:30 	 Medaljer Bernhard F. Brekkes samling (1001-1172) 
	 16:30	 Medaljer fra andre innleverere (1173-1305)
		

Søndag 29. november:	 11:00	 Sedler (1306-1347)  
	 11:30	 Norske mynter før 1874 (1348-1412)
	 12:00 	 Norske mynter etter 1873 (1413-1519)
	 13:00	 Utenlandske gullmynter (1520-1741)
	 15:00	 Utenlandske mynter (1742-1960)
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Det er den foreløpige fasiten som vi inviterer til på  
Grand Hotel 27. til 29. november. Den endelige fasiten vil 
jo vise et langt høyere tall, men vi konstaterer med glede 
allerede nå at Ragnar Kyllo, Olav E. Klingenberg og en 
rekke andre innleverere gjør denne weekenden til nok en 
stor numismatisk begivenhet i Oslo Myntgalleris historie. 
Hovedkatalogen holder du nå i hendene, og i tillegg bør 
du bruke god tid på spesialkatalogene som presenterer 
objekter numismatikere både her hjemme og i utlandet 
med glede vil innlemme i sine samlinger, etter 
sannsynligvis heftige budrunder.

Vi starter som du ser hovedauksjonen med nok et utdrag 
fra Bernhard F. Brekkes fantastiske samling medaljer, med 
sjeldenheter som knapt har vært ute på auksjon tidligere. 
Antallet medaljer er så stort at mange av dem presenteres 
i større lotter med opptil 100 medaljer, men vi har jo 
selvfølgelig vært fristet til å hente frem flere enkeltobjekter 
som både er historisk og kuriøst interessante. Ta for 
eksempel medaljen som ble laget for Skydeselskabet 
Christian Augusts Venner i 1813. Det er bare kjent 5 slike 
medaljer fra dette skydeselskabet, hver og en av dem er 
unike. Man kan med rette kalle medaljen Norges første 
skyttermedalje.  Eller ta souvenirmedaljen fra 1800-tallet 
som H. R Bruun hadde laget for turister som klarte å 
karre seg til topps på Nordkapp etter en strabasiøs ferd  
på en sti mot toppen. Her kunne man kjøpe seg en flaske 
champagne som premie for innsatsen, og man kunne også 
kjøpe seg det tydelige beviset på at man var kommet frem 
– souvenirmedaljen. 

Går vi over til avdelingen med norske mynter, vil vi  
starte med å trekke frem to ½-specier fra 1633 og 1641 i 
Christian IVs regentperiode. De ropes ut til NOK 80 000 
pr. stk., og det er kjent under 7 eksemplarer av hver av 
dem. Det sjeldne sølvavslaget fra 1670-tallet, kjent i færre 
enn 10 eksemplarer, vakre 1800-talls specier fra f.eks. 
1823, og 1835 med stjerne, er andre objekter man kan 
sikre seg denne dagen. Og går vi over til krone- og 
øre-mynten kan vi presentere en komplett samling 
1-kroner fra 1877 frem til 1927 de fleste i kvalitet 0 til 0/01. 
Her er det bare å holde godt i budskiltet, høyt i været!

Er du på jakt etter sedler er det hyggelig å kunne 
presentere hele 9 sedler fra 2.-utgaven med H. V.  
Hansens signatur i perioden 1901-1916. Som de fleste 
seddelsamlere sikkert vet er alle sedler med denne 
signaturen sjeldenheter, så her gjelder det å være på vakt 
når 5 og 10-kronene ropes ut. En 50-krones blankett fra 
Kings Bay fra overvintringen 1949-1950 finnes det bare  

3 kjente eksemplarer 
av, så skal du sikre 
deg et av disse 
gjelder det å være 
klar når den 
kommer med et 
utrop på NOK 5000.

Det vi kanskje er 
mest stolte av på 
denne auksjonen  
er en av de beste 
avdelingene med 
internasjonale 
gullmynter som vel 
noen gang har vært 
presentert i Norge. 
Her er et vell av gull 
fra Danmark, Frankrike, England og Sverige for å nevne 
noen europeiske land, men ikke minst store usedvanlig 
vakre gullobjekter fra sør-amerikanske land som Brasil, 
Chile, Colombia m.fl. Totalt er det snakk om drøyt 220 
mynter i denne avdelingen, og det er vanskelig å trekke 
frem noen enkeltobjekter blant alle høydepunktene.  
Men la oss ta noen eksempler likevel: En mynt fra Sicilia 
preget under Frederik IIs regentperiode 1198-1250, en 
virkelig vakker mynt som har lagt seg tett opp til de gamle 
romerske myntenes utsøkte pregninger. Utropet her er 
NOK 60 000. En dansk 2-dukat fra 1704 med motiv av 
Christiansborg Fort i Guinea, med proveniens tilbake  
til 1800-tallet med en rekke kjente myntsamlere på 
stamtavlen, en svensk dukat fra det ost-indiske kompani 
fra 1738, også den med en fantastisk flott proveniens.  
Og kommer vi til Sør-Amerika, vil mynt etter mynt 
imponere. Fra Chile presenterer vi 4 forskjellige 8-escudos 
fra 1798-1817, fra Colombia finner du 10 utsøkte gull-
pregninger, Peru er representert med 5 mynter, for bare  
å nevne noen få. Og så skal vi jo heller ikke glemme at  
du kan sikre deg en Rundedukat til samlingen din hvis  
du ennå ikke har en slik.

Når du forlater våre 3 auksjoner fra denne helgen, 
kommer hjem og gleder deg over de nye tilskuddene du 
har sikret deg til samlingen, vil et godt råd være å følge i 
Nordkapp-turistene fotspor fra 1800-tallet: Hent frem en 
flaske champagne, nyt boblene, og tenk på det som en 
velfortjent takk for innsatsen etter tre hektiske og intense 
numismatiske dager i hovedstaden.

Oslo Myntgalleri a/s

Katalogen er utarbeidet av / Catalogers: 	 Mynter, medaljer, polletter / Coins, medals, tokens; Gunnar Thesen
					     Sedler / Banknotes; Eirik Myge og Arild Moen Pedersen
Foto / Photo : Dasa Stankova
Historiske artikler: Kjetil Kvist

Innledning  

Tre auksjoner – tre dager – utrop nær 12 millioner kroner!

Gunnar Thesen
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KVALITETSBETEGNELSER
0 	 - 	 Usirkulert mynt
01 	 - 	 Meget pent eksemplar
1+ 	 - 	 Pent eksemplar
1 	 - 	 Fullgodt eksemplar
1- 	 - 	 Ikke fullgodt eksemplar
2 	 - 	 Dårlig eksemplar
VK 	 - 	 Varierende kvalitet

GRADES OF PRESERVATION
0 	 - 	 Uncirculated (Unc)
01 	 - 	 Extremely Fine (EF)
1+ 	 - 	 Very Fine (VF)
1 	 - 	 Fine (F)
1- 	 - 	 Very Good (VG)
2 	 - 	 Good (G)
VK 	 - 	 Various Grades

1+/01	 Betyr at mynten er mellom 1+ og 01 / Means that the coin is between VF and EF
1+)(01	 Betyr at mynten er 1+ på forsiden og 01 på baksiden / Means that the coin is VF on the obverse
	 and 01 on the reverse
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AUKSJONSBETINGELSER

1.	 Auksjonen er offentlig og frivillig. Hvis ikke annet er 
opplyst vil det være flere innleverere til auksjonen. 

2.	 Auksjonens objekter selges i den tilstand som de er 
beskrevet og fremvist før auksjonsstart. Kjøperne har 
selv anledning til å besiktige objektene før auksjonen 
og eventuelle reklamasjoner etter klubbeslag vil derfor 
ikke bli akseptert. Auksjonærens ansvar for de som har 
inngitt forhåndsbud eller byr pr.telefon er begrenset 
på samme måte. 

3.	 Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved beskrivelsen av 
alle objekter. Ethvert objekt ansees for ekte og autentisk 
hvis det ikke er gitt uttrykk for noe annet. 

4.	 Ethvert bud som blir avgitt er bindende. Budgivere 
må være myndige, 18 år. 

5.	 Forhåndsbud til auksjonen må være skriflig og være 
mottatt av auksjonæren i god tid før auksjonen be-
gynner for å komme i betraktning. Forespørsel om 
budgivning på telefon aksepteres på objekter med 
minimumsutrop 2000 NOK og må bli mottatt senest 
siste arbeidsdag før auksjonsstart. 

6.	 Alle auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt, dog 
er auksjonæren ikke ansvarlig for mulige feil eller 
misforståelser i kjøpsoppdraget. 

7.	 Auksjonæren kan alene avvise bud fra kjøpere som er 
ukjente for auksjonæren og/eller ikke har avgitt refe-
ranser til andre kjente personer. Utenlandske kunder 
og live bidding brukere må registrere seg senest 24 
timer før auksjonen begynner. 

8.    Auksjonæren kan alene avgjøre om personer får delta 
i auksjonen. Videre kan han alene avvise   bud, trekke 
tilbake, omgruppere eller dele objekter. Ved uenighet 
kan han alene utlyse ny budgivning eller bestemme 
hvilken av budgiverne som skal få tilslaget. 

9.	 Budgiver som byr for andres regning er solidarisk 
ansvarlig for betaling av kjøpet, således at auksjo-
næren kan holde seg til budgiver og tredjemann for 
oppfyllelse. 

10.	 Alle bud avgis i norske kroner og betraktes solgt til 
den som har høyeste bud. Ved flere like forhåndsbud 
gjelder det av auksjonæren først mottatte. Forhånds-
bud reduseres til laveste hevning over nest høyeste 
bud. Eksempel: Utrop kr. 900,- og tre skriflige bud, 
kr. 1.000,-, kr. 1.200,- og kr. 1.800,-. Budgivningen vil 
da starte på kr. 1.400,- og bli solgt for dette om ikke 
tilstedeværende byr over. 

11.	 Graderte mynter/sedler. Vi gir ingen garantier for ekt-
het eller merknader på mynter og sedler i slabs eller 
andre lukkede beholdere, gradert av en tredjepart, og 
heller ikke for anmerkninger som er skjult pga slabb, 
som f.eks. anhengsspor, filemerker o.l.

12. 	 Prisene i denne katalogen er minstepriser og bud 
under disse vil ikke bli akseptert. I tillegg til salgs-
summen kommer 20 % salær. Salæret på medaljer til 
utlandet er 25 %.  Mynter og sedler som har vært gyldig  
betalingsmiddel er fritatt for m.v.a. For andre objekter 
f.eks. medaljer tilkommer 25 % m.v.a. på salæret ved 
levering i Norge. Avgiftspliktige objekter er merket 
med * ved objektnummeret.  All forsendelse skjer for 
mottagers egen regning og risiko. Alle forsendelser til 
land utenfor Norden sendes med DHL. (Minimums-
pris i Europa NOK 350,-).

13. 	 Salg skjer mot kontant betaling, senest 7 dager  
etter auksjonen eller faktura er avsendt. Ved senere 
betaling påløper 1 % rente pr. påbegynt måned. Hvis 
betaling ikke er skjedd senest 30 dager etter at auk-
sjonen er avholdt, uansett om faktura er mottatt, kan 
auksjonsobjektet selges for kjøpers regning og risiko. 
Auksjonæren bestemmer alene på hvilken måte slikt 
salg gjennomføres og uten videre meddelelse til den 
opprinnelige kjøper, som holdes ansvarlig for ethvert 
økonomisk tap, herunder tapt provisjon og redusert 
salgspris. Eventuelle omkostninger i forbindelse med 
innkasso og videresalg blir også belastet den opp
rinnelige kjøper. 

14. 	 Risikoen til kjøpet går over til kjøper ved klubbe
slaget, dog går eiendommsretten ikke over til kjøper 
før kjøpesummen er betalt i sin helhet. 

15. 	 Hvis det til tross for dette reglement skulle reises 
innsigelser mot auksjonær eller innleverer, må slikt 
gjøres innen 14 dager etter at objektet er utlevert eller 
avsendt. Innsigelser kan ikke gjøres dersom objektet 
ikke er betalt innen 30 dager etter auksjonsdato. Det 
samme gjelder vedrørende objekters ekthet. Innsigelser 
vedrørende objekters kvalitetsangivelser aksepteres 
ikke, da de er gitt etter beste skjønn og budgiver selv 
har anledning til å gjøre seg opp en oppfatning før 
auksjonen. 

16. 	 Oslo vedtas som verneting for alle tvister som måtte 
utspringe fra denne auksjonen eller dette reglement. 

17. 	 Reglementet er tatt inn i våre kataloger og ved avgivelse 
av bud skriftlig, muntlig eller i auksjonslokalet ansees 
budgiver for å ha gjort seg kjent med og akseptert 
auksjonsreglementet. 

18.	 Utbetaling foretas ca 4 uker etter auksjonen.
19. 	 Ved vederlag i kontanter  kan vi kun motta beløp opptil 

kr 39.999 per kunde, jf. Hvitvaskingsloven § 4 a.



5Auksjon nr. 23 Oslo Myntgalleri

BudintervalLer
Bidding increments (NOK)

Utropspris	 Minste hevning
Minimum bid	 minimum bidding steps
1-1.000  	 100,-
1.000-2.000  	 200,-
2.000-10.000  	 500,-
10.000-20.000 	 1.000,-
20.000-50.000  	 2.000,-
50.000-100.000  	 5.000,-
100.000-200.000  	 10.000,-
200.000-500.000  	 20.000,-
500.000-   	 50.000,-

Forhåndsbud utenom fast hevning vil automatisk bli hevet til nærmeste gyldige hevning.

Videovisning Video Viewing

Se hjemmefra på videovisning  
av utvalgte auksjonsobjekter. På vår  
hjemmeside www.oslomyntgalleri.no og  
på auksjon.oslomyntgalleri.no vil du kunne 
finne link som tar deg til videovisning av 
utvalgte objekter. 

Du kan også scanne QR-koden med din 
telefon eller ditt nettbrett. Dette vil ta deg 
direkte til vår side med videovisning. 

1.	Åpne kamera på telefonen eller  
nettbrettet ditt

2.	Klikk på linken som kommer opp
3.	Klikk på videoen du ønsker å se

Look at all our lots at auksjon.oslomyntgalleri.no. 
You can view and zoom in on the pictures and 
place prebids there.

Look on selected lots through video viewing. 
On our webpage www.oslomyntgalleri.no and at 
auksjon.oslomyntgalleri.no will you find a link 
which take you to our videos of selected lots.

Scan the QR code with your phone or tablet,  
this will take you directly to our site.

1.	Open the camera on your phone or tablet
2.	Click on the link that shows up
3.	Click on the video you´d like to watch
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TERMS OF THE AUCTION 

1.	 The auction is open to the public and participation is 
voluntary. Unless otherwise stated there will be more 
than one consignor. 

2.	 The auctioned items are sold in the condition as de-
scribed and shown prior to the auction. Bidders have 
the opportunity to appraise and inspect the items before 
the auction. Consequently, complaints about the items 
will not be acknowledged. This restriction on com-
plaints also applies to advance written and telephone 
bids. 

3.	 The duty of the auctioneer is to show reasonable care 
in describing the objects. Every item is to be assumed 
genuine and authentic unless otherwise stated. 

4.	 All bids are binding. Bidders must be of legal capacity, 
i.e. at least 18 years old. 

5.	 Prebids must be delivered in writing to the auctioneer 
in due time before the auction. Telephone bidding is 
accepted on lots with starting price of more than NOK 
2000,-. The client has to make preliminary arrange-
ments with Oslo Myntgalleri at least 24 hours before 
the auction starts.

6.	 While the auction is to be conducted carefully, the 
auctioneer is not responsible for possible mistakes or 
misunderstandings on the part of the buyer. 

7.	 The auctioneer alone may refuse to accept bids from 
a person unknown to him and/or bids given without 
reference to someone known to the auctioneer. Foreign 
customers and Live bidding users must register at least 
24 hours prior to the auction.

8.	 The auctioneer alone has the authority to decide if 
persons may participate in the auction. He may also 
withdraw, rearrange or divide items. In the case of 
disagreement during the auction, the auctioneer may 
restart bidding or may decide which of the bids to be 
accepted. 

9.	 Agents bidding on behalf of others are completely 
responsible for payment of a bid. Of that reason the 
auctioneer can hold both the bidder and third part 
principals responsible for payment. 

10.	 All bids are given in Norwegian kroner and sold 
to the highest bidder. In case of identical bids, the 
first received written bid takes priority. A prebid is  
reduced to the first step above the second highest bid.  
For example: Starting price 900,- and three prebids, 
kr. 1.000,-, kr. 1.200,- and kr. 1.800,-. The bidding will 
start at kr. 1.400,- and this will be the hammer price 
unless the room is bidding against. 

11. 	 Graded coins/banknotes. We do not give any war-
ranty for the authenticity or defects on graded coins in 
slabs or other plastic holders from grading companies. 

Damages from traces of mounting or filing etc that are 
covered by the plastic container will not be accepted 
as reasons for complains from the buyer.

12.	 The prices in the catalogue are minimum prices and 
bids below will not be accepted. A fee of 20 % is added 
to the hammer price of each item. Medals will have a 
fee of 25 % added.  Coins and banknotes that is or has 
been legal tender are exempted from VAT. On other 
items f.i. medals 25 % VAT is added on the fee when 
delivered in Norway. Lots that are subjected to VAT is 
marked with * by the lot number. If the purchased lots 
are to be sent, the buyer must pay postage, insurance, 
customs clearance and kr. 50,- in handling fee. All items 
are sent on the buyers expense and risk. Items sendt to 
countries outside Norden will be shipped with DHL 
(Minimum price Europe NOK 350)

13.	 The sale is completed by the payment of cash, at the 
latest 14 days after the auction or the invoice has been 
sent. In the case of later payment 1% interest is charged 
pr. started month. If payment has not been received  
30 days after the auction, whether or not an invoice 
has been received, the items may be sold at the buyers 
cost and risk. The auctioneer alone decides how such 
a sale is to be carried out. This sale may take place 
without further notice to the original buyer who will 
be held responsible for any economic loss due to lost 
commission or reduced sales price. 

14.	 The risk of the items passes over to the buyer on  
acceptance of the bid. However property rights do not 
pass over before paid in full. 

15.	 If in spite of these regulations objections are raised 
about the auctioneer and/or the consignor, this 
must be raised within 7 days after the item has been  
delivered or sent. Objections can not be raised if the 
items are not paid within 30 days after the auction. This 
also applies regarding the authenticity of the items. 
Complaints about the quality given on the items will 
not be accepted as these are based on the exercise of 
best judgement and each buyer has had the opportunity 
to make their own desicision. 

16.	 Oslo is accepted as the venue for settlement of all  
disputes that may arise from the auction or these  
regulations. 

17.	 These regulations are incorporated into our catalogues 
and all bidders are assumed to have read and accepted 
these regulations. 

18.	 Payments made about 4 weeks after the auction.
19   Payment in cash can not exceed NOK 39.999,- pr.  

customer ref. laundry § 4 a.
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«Livebidding» på oslomyntgalleri.auex.de

Bruk vår nye, behagelige nettløsning for å by.

Alt du trenger er en oppdatert nettleser, enten Google 
Chrome, Safari eller Firefox. Budgivning kan du gjøre  
fra din smarttelefon, nettbrett eller datamaskin.

På vår brukervennlige løsning vil du finne all informasjon  
om objektene, med bilder og beskrivelse.

Vær med live, og få med deg når hammeren slås i bordet!  
Få med deg oppdateringer live fra auksjonssalen, og vær  
med å by mens budgivningen pågår med bare et klikk.

Vi håper du har lyst å prøve ut vår budløsning, live,  
mot salen, fra din egen stue.

Tre små ting du må gjøre for å kunne delta:

1.	 Registrer deg på oslomyntgalleri.auex.de senest 24 timer  
før siste arbeidsdag i forkant av auksjonen, og skriv inn 
noen referanser fra auksjonshus og handlere du har kjøpt 
hos tidligere. 

2.	 Vent på mail fra oss om at du er godkjent som budgiver.

3.	 På auksjonsdagen må du logge deg inn på  
oslomyntgalleri.auex.de, og delta live.

«Livebidding» via oslomyntgalleri.auex.de

Take advantage of our convenient online auction from 
anywhere in the world. All you need is an up to date browser, 
such as Mozilla Firefox®, Google Chrome® or Microsoft Edge®. 
Bidding can be done via Smartphone, Tablet, Notebook or PC.

On our user friendly portal you will find all the important 
information on our lots and your bids in one glance.

Be there live when the gavel falls. Hear the auctioneer and 
see the current lot, including the current bid status and 
description. Use the opportunity to purchase your favorite 
items by auction at home or en route, with just a mouse click.

We welcome you to be our guest in our hall via  
your display screen.
 
In just three steps to a successful bid:

1.	 Please register in oslomyntgalleri.auex.de.

2.	 Activate the registration with  
the link in your confirmation e-mail.  
After our approval you have the opportunity  
to make your bids.

3.	 On the auction date all you have to do is login on 
oslomyntgalleri.auex.de and you can participate live.

After the auction we welcome you to visit oslomyntgalleri.
auex.de. Beside an overview of all your bid activities you will 
find more information about past and future auctions. 

Tel: +47 22 41 60 00 • Fax: +47 22 41 60 01 • kontakt@oslomyntgalleri.no • www.oslomyntgalleri.no • oslomyntgalleri.auex.de
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Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

Auksjon nr. 24
Ragnar Kyllo’s samling del II 

Grand Hotel, Oslo 
Lørdag 8. mai 2021

Tordenskioldsgt. 7, 0160 Oslo • Tel.: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund •  Tel.: 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no

www.oslomyntgalleri.no



Medaljer

M
ed

als    
Lørdag 28. november kl. 14:30

Bernhard F. Brekkes
 samling

del III

150%1001
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Medaljer, merker, polletter

MEDALJER FRA BERNHARD F. BREKKES SAMLING DEL III					   
					   
NORGE / NORWAY

ELDRE NORSKE MEDALJER				  

1001*	 Skydeselskabet Christian Augusts venner 1813.  
	 Sølv. 35x47 mm. UNIK/UNIQUE	 Kvist 3 IV	 Bergsøe 154	 01	 10 000
	  
	C hristian August (1768-1810) var sjef for den norske regjeringskommisjonen 1807-1809. Han ble valgt til tronfølger i  
	S verige i 1809 og ved avreisen fra Norge ble bl.a. Norges Vel grunnlagt. Han døde allerede i 1810. Christian August  
	 var godt likt og et skyteselskap ble dannet av hans venner. Det er bare kjent fem slike medaljer og hver og en av dem er  
	 unike. Selskapet holdt det gående helt til 1869. Da ble det etterhvert opprettet tallrike andre skytterlag.  
	M an kan kalle medaljen norges første skyttermedalje.

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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11Auksjon nr. 23 Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

1002*	 Carl XIV Johan, medalje for Borgerdaad 1819.  
	 Middelthun. Tinn. 35 mm	 Kvist 11	 KF.5	 01	 3 000

1003*	 Gjerdrum Sogneselskaps Aktelsestegn 1836. Sølv. 30 mm. RR.	 Kvist 15A		  1+	 5 000
	S e artikkel av Hans Holst i NNUM nr.1/1941 s.1-5				  

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1004*	 Hilmar Meincke Krohg 1841. Eidsvollsmann fra Romsdals amt.  
	 Christensen. Bronse. 38 mm	 Kvist 18	 KF.48	 01	 800
1005*	 Carl XIV Johan. Medalje for Borgerdaad.  
	 Lundgren. Sølv med hempe og bånd. 27 mm	 Kvist 20 I	 KF.6	 1+	 4 000

1006*	 Carl XIV Johan. Medalje for borgerdaad.  
	 Miniatyr. Throndsen. Sølv. 15 mm	 Kvist 20  	 S.& H.267	 0	 800
1007*	 Oscar I. Vitenskapsselskapets lille sølvmedalje.  
	 Lundgren. Bronse. 30 mm. Riper på revers/scratches on reverse	 Kvist 21	 KF.12	 1+/01	 500
	D enne medaljen mangler innskrift på advers				  

1008*	 Christiania Byes Vels medalje for lang og tro tjeneste. Lundgren.  
	 Sølv. 42 mm. Filemerke i rand/traces of filing on the edge	 Kvist 22	 KF.41	 0/01	 1 000
	 Utdelt i 1845 til Marthe Svendsen

	C hristiania Byes Vels medalje for lang og tro tjeneste var den første fortjenstmedaljen av sitt slag i Norge. Den var tiltenkt  
	 de tjenesteydende i husholdningene og ble gitt etter minst 10 års eksemplarisk tjenestetid. De første 48 medaljene ble  
	 delt ut 25. mai 1845. Stemplene holdt det gående helt fram til 1901 da de ble pensjonert til fordel for en mindre  
	 sølvmedalje i bånd gravert av Ivar Throndsen (S&H 222) Tilsammen ble 740 medaljer utdelt i perioden 1845-1874  
	 og 1894-1901, i de mellomliggende årene var ikke medaljen virksom.
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13Auksjon nr. 23 Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

1009*	 Skjelderups gullmedalje for medisinsk forskning 1849.  
	 Schilling. Bronse. 35 mm	 Kvist 23	 KF.49	 0	 1 000
	
	 Den første leveransen av denne medaljen besto av 3 gull-, 3 tambak- 13 sølv og 50 bronsemedaljer.

1010*	 Generalmajor Frederik Adolph von Schleppegrell 1850.  
	 Tinn. Allen & Moore. 45 mm	 Kvist 27	 Bergsøe 1089	 0/01’	 500

1011*	 Militaire tidsskrifts prismedalje 1860.  
	 Loos. Forgylt bronse. 33 mm	 Kvist 36	 KF.45	 01	 500
1012*	 Militaire tidsskrifts prismedalje 1860. Miniatyr. Bronse. 15 mm	 Kvist 36		  01	 200

1013*	 Det grønnes over grøde 1861. Loos. Sølv. 42 mm.  
	 Små riper og kantskader/minor scratches and edge nicks	 Kvist 37	 KF.40	 1+	 400
	
	 I årene 1865-1893 stilte Norges Vel denne medaljen til disposisjon for juryen på 290 ulike utstillinger. I tillegg ble 
	 den delt ut av selskabet på eget initiativ til fortjente borgere. Det ble delt ut 12 gull-, 420 sølv- og 700 bronsemedaljer.  
	D essuten noen få titalls medaljer i tambak. Blant de mest kjente mottagerne var Apothecker Peter Møller som ble  
	 belønnet for produksjon av en mer velsmakende tran.
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14 Auksjon nr. 23Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

1014*	 Centralforeningen for udbredelse av legemsøvelser og  
	 vaabenbrug 1878. Dragsted. Sølv med hempe og bånd. 30 mm	 Kvist 40 II	 Bergsøe 1123	 01	 500

1015*	 Kristiania Skytterlag 1865. Sølv med hempe og bånd. 20 mm	 Kvist 41		  01	 1 000
	D ette er eksemplaret som er avbildet i katalogen til Kvist				  

1016*	 Kristiania Skytterlag 1865. Sølv med hempe. 20 mm	 Kvist 41		  01	 1 000

200%

200%
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Benytt vår erfaring til å oppnå 
markedets beste priser.

Vi tar allerede nå i mot objekter til auksjon nr. 24 og 25        som avholdes 8. og 9. mai 2021 på Grand Hotel i Oslo
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Medaljer, merker, polletter

1017*	 Stavanger Amts Landhusholdningsselskab. 2.landbrugs- og  
	 industriutstilling i Stavanger 1870. Sølv. 41 mm. RR.	 Kvist 46	 KF.31	 01	 5 000
	D ette er eksemplaret som er avbildet i katalogen til Kvist				  

1018*	 Ville d`Orleans 1871. Tostrup. Bronse. 15 mm	 Kvist 47	 KF.32	 01	 300

180%

200%
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Vi tar allerede nå i mot objekter til auksjon nr. 24 og 25        som avholdes 8. og 9. mai 2021 på Grand Hotel i Oslo
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1019*	 Den vennskapelige forening av 1846. Æresmedlem.  
	 Andersen. Sølv. 42 mm	 Kvist 48	 KF.33	 1+/01	 500

	D en venskabelige forening ble stiftet 4. novemver 1846 og var en ren selskapsklubb. At de valgte nettopp 4. november  
	 som stiftelsesdato har skapt noe forvirring. Det var neppe Novembergrunnloven og unionen med Sverige de hadde  
	 i tankene. De første medaljene ble levert i 1870 og den ble delt ut til dem som kunne vise til 25 års sammenhengende  
	 medlemsskap. Det første opplaget var på 50 medaljer og de første medaljene ble delt ut i 1871. Foreningen tok opp  
	 maksimalt 100 medlemmer og det var vanskelig å bli medlem.

1020*	 Harald Hårfagre 1872. Sølv med hempe. 21 mm	 Kvist 51 I	 KF.35	 01	 300
1021*	 Harald Hårfagre 1872. Sølv uten hempe. 21 mm.  
	 Lite hakk/minor peck	 Kvist 51 I	 KF.35	 1+	 150

1022*	 Harald Hårfagre 1872. Forsølvet tambak med hempe. 21 mm	 Kvist 51 II	 KF.35	 01	 300
1023*	 Harald Hårfagres minnesmerke 1872.  
	 Forgylt bronse med hempe. 19 mm. Flekker/spots	 Kvist 52	 KF.36	 01	 200
1024*	 Harald Hårfagres minnesmerke 1872. Bronse med hempe. 19 mm	 Kvist 52	 KF.36	 1+	 150
1025*	 Harald Hårfagre 872-1872. Middelthun. Sølv med hempe. 16 mm	 Kvist 53	 KF.37	 1+	 150
1026*	 Harald Hårfagre 872-1872. Middelthun.  
	 Bronse med hempe. 16 mm	 Kvist 53	 KF.37	 1+	 150

200%

200%
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1027*	 Erindringsmedalje ved industriutstillingen i Drammen 1873.  
	 Tinn. 46 mm	 Kvist 58	 KF.39	 01	 300
1028*	 Industriutstillingen i Drammen 1873. Minnejeton.  
	 Forgylt bronse med hempe. 19 mm	 Kvist 59		  01	 300

1029*	 Joachim Friele 1874. Prismedalje fra Bergen Museum.  
	 Kullrich. Bronse. 62 mm	 Kvist 60	 KF.46	 0	 3 000

1030*	 Gustav (V). Kronprinsens prismedalje. Weigand. Sølv. 31 mm	 Kvist 61 I	 KF.23	 0/01	 1 000
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Medaljer, merker, polletter

1031*	 Trondheims skytterlag 1875. Sølv med hempe og bånd. 22 mm. R.	 Kvist 64		  01	 500
	D ette er eksemplaret som er avbildet i katalogen til Kvist				  

1032*	 Adolf Tidemand 1876. Ekvall. Tinn. 35 mm.  
	 Har vært anhengt/has been mounted	 Kvist 66	 S.& H. s.28	 1+/01	 400
1033*	 Den norske Studentersangforenings Pariserferd 1878.  
	 Massonet. Forgylt bronse med hempe. 34 mm	 Kvist 70	 S.& H. s.31	 0	 400

1034*	 Louis Napoleon 1879. Ekvall. Tinn. 29 mm.  
	 I original eske/in original box	 Kvist 71	 S.& H. s.28	 0	 300

	 Louis Napoleon (1856-1879) var sønn av keiser Napoleon III og det franske keiserrikets kronprins. Etter nederlaget mot 
	T yskland i 1870 levde hele keiserfamilien i eksil i England. Louis Napoleon levde livet til fulle likevel. Han var på besøk i  
	N orge i 1878. Året etter var han i Sør-Afrika. Han var med en britisk rekongnoseringspatrulje da han falt i bakhold  
	 og ble drept av zuluer. Louis død vakte oppsikt og harme. Ikke minst reagerte keiser Napoleon Is veteransoldater:  
	 «Det er uretfærdigt», sa en av dem, «En Napoleon bør ikke myrdes af en smudsig Neger.» Den norske minnemedaljen  
	 er sjelden så det helt store behovet for en slik souvenir var det visst ikke i Norge.

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

1035*	 Oscar II. Kongens medalje for kunst og industri 1879.  
	 Weckwerth. Bronse. 41 mm	 Kvist 73	 S.& H. s.31	 1+	 300
1036*	 Christiania Turnforening fortjenestemedalje 1880.  
	 Bruun. Sølv med hempe og bånd. 28 mm	 Kvist 74	 S.& H. fig.11	 01	 1 000

1037*	 Avdukningen av Christian IV statuen på Stortorget 1880.  
	 Ekvall. Tinn. 51 mm. Noen flekker/some spots	 Kvist 75 I	 Bergsøe 1260	 01	 300
	
	 Denne medaljen ble gravert av Ernst Hugo Ekvall og utgitt av gullsmed P.A. Lie. Medaljen ble preget av Den Kongelige 
	M ynt og levert i god tid før avdukningen 28. september 1880. 103 sølv-, 200 kobber- og 1006 tinnmedaljer ble levert.

1038*	 Avdukningen av Christian IV statuen på Stortorget 1880. 
	 Jubileumsjeton. Holm/Lie. Forgylt bronse med hempe. 21 mm	 Kvist 76		  0/01	 400
1039*	 Avdukningen av Christian IV statuen på Stortorget 1880.  
	 Jubileumsjeton. Holm/Lie. Bronse med hempe. 21 mm	 Kvist 76		  1/1+	 200

1040*	 Johan Sverdrup 1880. Bruun. Bronse. 34 mm	 Kvist 77	 S.& H. fig.12	 01	 1 000

	 Johan Sverdrup (1816-1892) var en uventet mann på en medalje. Han nektet f.eks. å ta imot kong Oscar IIs  
	 kroningsmedalje i 1873. Men 9. juni 1880 gjorde Stortinget et vedtak som senere skulle lede til parlamentarisme i Norge.  
	S verdrup var dagens helt og det ble holdt fakkeltog til hans ære. H.R. Bruun graverte en medalje etter et fotografi av  
	S verdrup. Johan Sverdrup fikk et eksemplar av medaljen i gull. Den medaljen tok han imot.

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

1041*	 Christiania Roklubb. Premievinner ved kapproingen 1880-tallet.  
	 Sølv. 25 mm. R.	 Kvist 78 I		  01	 1 500

1042*	 Christiania Roklubb. Kapproing.  
	 Sølv med hempe og bånd. 21 mm. R.	 Kvist 78 II		  01	 800

1043*	 Christiania Roklubb. Premievinner ved kapproingen Moss 1881.  
	 Sølv med hempe. 25 mm. R.	 Som Kvist 78 I		 01	 1 500

200%

200%

200%
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.
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1044*	 Johannes Brun 1882. Ekvall. Tinn. 45 mm. R.	 Kvist 79	 S.& H. s.28	 0/01	 1 000

1045*	 Johannes Brun 1882. Ekvall. Tinn. 35 mm	 Kvist 80	 S.& H. s.28	 0/01	 500

1046*	 Oscar II. Belønning for fortjenstlig virksomhet.  
	 Berliner Medaillen-Münze. Tambak. 42 mm	 Kvist 81 I 	 S.& H. s.31	 1+/01	 1 000

200%

1044

1046

Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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1047*	 Oscar II. Belønning for fortjenstlig virksomhet.  
	 Throndsen. Sølv. Med krone og bånd. 29 mm	 Kvist 81 III	 S.& H. 34	 1+	 1 500

1048*	 Oscar II. Belønning for fortjenstlig virksomhet.  
	 Throndsen. Bronse. 29 mm	 Kvist Rev. 89 3kl.	 S.& H. 37/35	 0	 800

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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1049*	 S. H. Lundh & Co., mekaniske reperasjonsverksted Christiania 1883.  
	 Forsølvet bronse med hempe og bånd. 26 mm.  
	 Små riper/minor scratches	 Kvist 83		  01	 800

1050*	 Anton Martin Schweigaard 1883.  
	 Bruun. Forgylt sølv med hempe. 20 mm	 Kvist 84 I	 S.& H. fig.15	 01	 500

1051*	 Anton Martin Schweigaard 1883.  
	 Bruun. Sølv med hempe. 20 mm	 Kvist 84 II	 S.& H. fig.15	 01	 500

1052*	 Sangerferden til Carlstad 1883.  
	 Forgylt bronse med hempe og bånd. 22,5 mm. R.	 Kvist 85		  01	 500
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Medaljer, merker, polletter

1053*	 Sjette store sangerfest Trondheim 1883.  
	 Forgylt bronse med hempe og bånd. 27 mm. R.	 Kvist 86		  01	 500

1054*	 Oscar II. Belønning for norsk håndverk og industri.  
	 Throndsen. Sølv. 29 mm	 Kvist 89 3.kl.	 S.& H. 35	 0	 1 000
1055*	 For lang og tro tjeneste 1888. Bergslien/Throndsen. Tinn. 43 mm	 Kvist 90	 Hild.115	 01	 300

1056*	 Hammerfest 100 år 1889. David Andersen.  
	 Sølv. 25 mm. Små riper/minor scratches	 Kvist 92		  1+	 300

200%

200%
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021 

på Grand Hotel i Oslo.
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1057*	 Cueno & Cos Skydepavillion. Bazarhallen. Christiania.  
	 Bronse. 29 mm med hempe. RR. 
	 Små riper og kantskader/minor scratches and edge nicks	 Kvist 93		  1+	 1 000

1058*	 Oscar II. Souvenir medalje 1890. Bruun. Tinn. 40 mm	 Kvist 94	 S.& H. fig.19	 0	 300
	  
	 Rundt 1890 måtte man nærmest klatre opp en smal sti for å komme seg til topps på Nordkapp. På toppen kunne man 
	 kjøpe seg en hel eller halvflaske champagne for å feire at man sto på Europas nordligste spiss. Og man kunne kjøpe H.R.  
	 Bruuns souvenirmedalje. Den ble laget i flere ulike metaller og over en 10-årsperiode ble det solgt mer enn 800 medaljer.

1059*	 Christiansunds skytterlag 1893. Prismedalje.  
	 Sølv med hempe og bånd. 23 mm. RR.	 Kvist 95		  01	 800
	D ette er eksemplaret som er avbildet i katalogen til Kvist				  
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Medaljer, merker, polletter

1060*	 Sangerferden til København 1893.  
	 Bronse med hempe og bånd. 27 mm. R.	 Kvist 96		  01	 1 000
1061*	 Avholdsfolkets demonstrasjon 1894. Martinsen.  
	 Aluminium med hempe. 23 mm	 Kvist 97		  1+	 200
1062*	 Avholdsfolkets demonstrasjon 1895. Martinsen.  
	 Aluminium, hempe mangler. 23 mm	 Kvist 99		  1+	 150
1063*	 Avholdsfolkets demonstrasjon 1896. Martinsen.  
	 Aluminium med hempe. 23 mm. Små riper/minor scratches	 Kvist 101		  1+	 200

1064*	 Stavanger Amts Landhusholdningsselskab 1896.  
	 H.G. Bronse. 43 mm. RR.	 Kvist 102 II		  01	 3 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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1065*	 Fridtjof Nansen. Belønningsmedalje fra Royal Geographical  
	 Society 1896. Wyon. Bronse. 70 mm. RR.	 Kvist 104	 Eimer 1802	 01	 15 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.49 27/4-2002 nr.314
	D enne medaljen er utdelt i 14 eksemplarer. 1 i gull (Nansen), 5 i sølv og 8 i bronse. Dette eksemplaret er tildelt  
	 Adolf Juell som var kokk på Fram. Se artikkel i Oslo Mynthandel a/s auksjonskatalog nr.49 s.17-18. 

1066*	 Fridtjof Nansen 1896. Forsølvet bronse. 28 mm med hempe.  
	 2 stk. forskjellige varianter. Den siste med riper	 Kvist 106	 FN.17 I og II	 1+ og 1/1+	 200

1067*	 Fridtjof Nansen & Andrees polarekspedisjoner 1893-1896.  
	 Högel. Bronse. 50 mm. Liten kantskade/minor edge nick	 Kvist 107	 FN.21	 1+/01	 800

1068*	 Fridtjof Nansen. Nordpol eksepedisjonen 1893-1896.  
	 Lauer. Bronse med hempe. 22 mm	 Kvist 108		  1+/01	 200
1069*	 Syvende store sangerfest i Christiania 1896.  
	 Lie. Sølv med nål. Hempe og bånd. 50 mm	 Kvist 110		  01	 500
1070*	 Aalesund 50 år 1848-1898. Aluminium med hempe. 25 mm	 Kvist 111		  1+	 300

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

1071*	 Erindring fra den internasjonale fiskeri- og landsutstillingen  
	 i Bergen 1898. Olsen. Aluminium. 43 mm	 Kvist 112		  01	 400

1072*	 Oscar II. Erindring fra Bergensutstillingen 1898.  
	 Olsen. Forgylt bronse med hempe. 25 mm	 Kvist 114		  01	 400

1073*	 Utstillingen i Bergen 1898.  
	 Holmboe/Hammer. Forsølvet bronse. 45 mm	 Kvist 115	 NNUM 1943/4	 01	 500
1074*	 Sangerfesten i Kristiansand 1898.  
	 Messing med hempe og bånd. 42x49 mm	 Kvist 116		  01	 300

1075*	 Håndverkersangforeningen 1898.  
	 Holm/David-Andersen. Bronse. 32 mm. R.	 Kvist 117		  01	 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1076*	 Norsk dyrehundklubb 1899. Bruun. Forgylt bronse. 40 mm	 Kvist 119	 S.& H. fig.23	 01	 400
1077*	 Drammensutstillingen 1901. Erindringsmedalje.  
	 Lund/Rui. Bronse med hempe. 24 mm	 Kvist 121		  1+	 200

1078*	 Landsbåtstevnet i Trondheim 1902. Møller. Bronse. 40 mm. RR.	 Kvist 122		  01	 1 000

	 Utstillingen omfattet alle typer båter og båtutstyr. Medaljene ble støpt – og ikke preget – noe som gjorde dem rimelige å 
	 produsere. Bare 6 gull-, 9 sølv- og 8 bronsemedaljer ble utdelt.

1079*	 Sangerstevnet i Drammen 1902. Lund.  
	 Forgylt bronse med hempe og bånd. 32 mm	 Kvist 123		  0/01	 300

1080*	 Garbens minnemedalje 1903. Tostrup. Sølv. 53 mm. RR.	 Kvist 125		  01	 1 000
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.



30 Auksjon nr. 23Oslo Myntgalleri
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1081*	 Ålesund kirke 1904. Forsølvet bronse med hempe. 28 mm	 Kvist 127 I		  01	 200
1082*	 Ålesund kirke 1904. Bronse. 28 mm	 Kvist 127 I		  0/01	 200
1083*	 Ålesund kirke 1904. Bronse med hempe. 28 mm	 Kvist 127 II		  1+	 200

1084*	 Norges frigjørelse 1905. Olsen. Sølv. 48 mm	 Kvist 128		  01	 800

1085*	 Den norske Studentersangforenings Amerikaferd 1905.  
	 Bruun. Aluminium med hempe. 40 mm	 Kvist 129		  01	 500
					   
MEDALJER UTFØRT AV IVAR THRONDSEN				  

1086*	 Erindring fra Industri- og Kunstutstillingen i Christiania 1883.  
	 Tinn. 40 mm	 S.& H.6		  01	 300
1087*	 Ludvig Holberg 1684-1884. Sølv med hempe. 21 mm	 S.& H.8		  01	 200

1088*	 Oscar II. Belønning for norsk håndverk og industri.  
	 Bronse. 29 mm	 S.& H.37/35		  01	 500
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1089*	 Tønsberg 871-1871. Innvielse av tårnet på Slottsfjellet 1888.  
	 Forgylt bronse. 23 mm med hempe og nasjonalfarget bånd	 S.& H.39		  0/01	 200
1090*	 Tønsberg 871-1871. Innvielse av tårnet på Slottsfjellet 1888.  
	 Forsølvet bronse. 23 mm med hempe	 S.& H.39		  01	 200
1091*	 Den almindelige norske landsutstilling i Skien 1891. Sølv. 50 mm	 S.& H.68		  01	 500
	T ildelt Aadals brug				  

1092*	 Kristiansand 250 år 1891. Sølv. Med hempe. 22 mm	 S.& H.71		  01	 200

1093*	 Nordlendingenes forening. Ole Olsen 1891. Bronse. 27 mm	 S.& H.75		  0/01	 150
1094*	 Skytterfesten i Kristiania 1892.  
	 Forgylt bronse med hempe. 27 mm	 S.& H.85		  01	 150
1095*	 Det kongelige selskap for Norges vel (Type Haakon VII).  
	 Bronse. 43 mm	 Se S.& H.95		  01	 200

1096*	 Håndverks- og Industriutstillingen i Porsgrunn 1894.  
	 Bronse. 36 mm	 S.& H.102		  1+/01	 200

1097*	 Trondheim 900 år 1897. Sølv med hempe. 27 mm 	 S.& H.146		  01	 200
1098*	 Trondheim 900 år 1897. Aluminium med hempe. 27 mm	 S.& H.146		  01	 150
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1099*	 Bergensutstillingen 1898. Bronse med hempe. 23 mm	 S.& H.158		  01	 300
1100*	 Amtsutstillingen i Kragerø 1900. Bronse. 40 mm	 S.& H.197		  0/01	 200
1101*	 Bjørnstjerne Bjørnson 70 år 1902. Sølv. 35 mm	 S.& H.232		  01	 200
1102*	 Jubileumsutstillingen i Porsgrunn 1907.  
	 Forgylt bronse. 40,5 mm	 S.& H.314		  0/01	 300
1103*	 Jubileumsutstillingen i Porsgrunn 1907.  
	 Aluminium med hempe. 27 mm	 S.& H.315		  1+	 150

1104*	 Rigsmaals stevnet Krødsherad 1908.  
	 Aluminium med hempe. 27 mm	 S.& H.326		  0/01	 200
1105*	 Oberst Georg Stangs minnemedalje. Bronse. 31 mm	 S.& H.381		  0	 200
1106*	 Norges Jubileumsutstilling Kristiania 1914. Forsølvet bronse.  
	 61 mm. Har vært anhengt/has been mounted	 S.& H.406		  01	 300
1107*	 Carnegies heltefond for Norge. Opprettet 1911.  
	 Bronse. 65 mm (Rui)	 Se S.& H.412		  01	 300
1108*	 Grimstad 100 år 1916. Aluminium.  
	 35 mm med hempe og bånd. Små riper/minor scratches	 S.& H.420		  01	 200
					   
17. MAI MEDALJER				  

1109*	 U.år. Arendal Turnforening. Sølv med agraff og bånd. 	 JA.98		  01	 200
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NYERE NORSKE MEDALJER				  

1110*	 Gude-Smiths legat 1904. Rui. Bronse. 35 mm	 Rui 41		  01	 200
1111*	 Frugtutstillingen i Kristiania 1909. Prismedalje.  
	 David Andersen. Bronse. 55 mm			   01	 200
1112*	 Roald Amundsen. Til minne om Sydpolsoppdagelsen 1911.  
	 Bronse. 28 mm med hempe			   01	 150

1113*	 Christiania Borger- og Realskole 1812-1912. Rui. Sølv. 25 mm	 Rui 144		  01	 150
1114*	 Karl Nissen. Handelstandens sangforening 1919. Sølv. 32 mm	 Rui 229		  01	 150

1115*	 General-Admiral Curt Sivertsøn Adeler 1622-1922.  
	 Erindringsmedalje. Rui. Sølv uten hempe. 25 mm	 TZT.10a		  01	 200
1116*	 Norges Kaninavlsforbund. Jubileumsutstillingen 1922.  
	 Rui. Sølv. 35 mm			   01	 200

1117*	 Kristiania by 300 år 1924. Simonsen. Forsølvet bronse. 33 mm	 TZT.13 		  01	 300

200%
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1118*	 Første Internasjonale frimerkeutstilling.  
	 Kristiania Filatelist-klub 1924. Sirnes. Sølv. 45 mm	 TZT. -		  01	 300
1119*	 Kristiania Arbeidersangforening 60 år 1924.  
	 Alfred Russ. Rui. Bronse. 31 mm	 TZT. -		  01	 150

1120*	 Telemarks Fylkesutstilling. Porsgrunn 1925.  
	 Rui. Forgylt bronse. 40 mm	 TZT. -		  0	 200
1121*	 Christian Michelsen 1857-1925.  
	 Forgylt bronse med hempe. 25 mm	 TZT.20a		  01	 150
1122*	 Roald Amundsen. Gjøa, Fram, Maud, Norge. Plakett 1925.  
	 Bronse. 108x133 mm. Med hempe			   01	 300
1123*	 Roald Amundsen. Nordvestpassasjen 1903-1907,  
	 Sydpolen 1910-1912, Nordøstpassasjen 1918-1920, Nordpolen 1926.  
	 Plakett. Rui. Bronse. 46x76 mm			   01	 300

1124*	 Ole Jacob Broch. Den norske aktuarforening 25 år 1929.  
	 Rui. Sølv. 45 mm	 TZT.41a		  01	 200
1125*	 Kronprins Olav og kronprinsesse Märtha. Norska veckan  
	 i Stockholm 1930. Sporrong. Forsølvet bronse. 45 mm	 TZT.49		  01	 200
1126*	 Buskerud Landbruksselskap. Jubileumsutstillingen  
	 Drammen 1930. Bronse med hempe. 27 mm	 TZT. -		  1+	 150
1127*	 Norges Friidrettsforbund. Landskamp Norge-Sverige 1930.  
	 Rui. Sølv. 40 mm	 TZT.55a		  01	 300
1128*	 Fridtjof Nansen 1861-1930. Rui. Bronse. 60 mm	 TZT.56a		  01	 200
1129*	 Asbjørn Kloster. Det norske totalavholdslag 1938.  
	 Eriksen. Sølv. 28 mm	 TZT.81b		  01	 200
1130*	 Ålesunds Museums Akademi 1945.  
	 Schiøll. Forsølvet bronse. 52 mm	 TZT. -		  01	 300
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1131*	 Student Thor Eriksens minnefond. Rui. Sølv. 27 mm	 TZT. -		  01	 150
1132*	 Minnemedalje over Ivar Aasen. Bronse. 43 mm	 TZT.115a		  01	 250
1133*	 Roald Amundsen 1872-1928. Evensen (1950).  
	 Bronse. 53 mm. Små flekker/minor spots	 TZT.132a		  01	 400
1134*	 Internasjonal frimerkeutstilling Norwex 1955.  
	 Rui. Bronse. 40 mm	 TZT.140b		  01	 150
1135*	 Nasjonal frimerkeutstilling Filos 1961.  
	 Rui. Sølv. 45 mm. Små riper/minor scratches	 TZT. -		  01	 150
1136*	 Lektorlaget i Kongsberg 1965. Hansen/Throndsen. Bronse. 32 mm	 TZT. -		  01	 150
1137*	 Agder Akademi. Nils Henrik Abel/Henrik Wergeland.  
	 Rui. Sølv. 35 mm	 TZT.179b		  0	 150
1138*	 Fridtjof Nansen. Fram 1893-1896.  
	 Bodlak. Gull 50 g. 900/1000. 50 mm	 TZT.194a		  0	 13 000
1139*	 Arendal 1723-1973. Hansen. Bronse. 70 mm	 Som TZT.253		  01	 200

1140*	 Kongsberg 350 år 1974. Hansen. Sølv. 45 mm	 TZT.256a		  01	 150
					   
LOTTER MED NYERE NORSKE MEDALJER/LOTS WITH MODERN NORWEGIAN MEDALS		
	
1141*	 Lot 15 stk. forskjellige medaljer fra frimerkeutstillinger				    VK	 600
1142*	 Lot 9 stk. medaljer fra Kaninavl- og fjærkreutstillinger			   VK	 400
1143*	 Lot 13 stk. medaljer fra byjubileer. Arendal, Bergen, Fredrikstad, Harstad, Kristiansand,  
	 Kristiansund, Larvik, Mandal, Molde, Moss, Røros, Vardø og Ålesund. Vesentlig sølv	 VK	 1 000
1144*	 Lot 6 stk. medaljer fra byjubileer. Arendal, Larvik, Moss, Narvik og Tønsberg (2)		  VK	 500
1145*	 Lot 14 stk. 17.mai medaljer, noen med manglende hemper			   VK	 400
1146*	 Lot 21 stk. merker fra diverse Frimurerlosjer			   VK	 2 000
1147*	 Lot 6 stk. medaljer med Roald Amundsen, noen utenlandske			   VK	 400
1148*	 Lot 7 stk. forskjellige medaljer med Bjørnstjerne Bjørnson			   VK	 500
1149*	 Lot 7 stk. forskjellige medaljer med Henrik Ibsen			   VK	 500
1150*	 Lot 16 stk. medaljer med Fridtjof Nansen, noen utenlandske			   VK	 800
1151*	 Lot 7 stk. forskjellige medaljer med portrett av Tordenskjold			   VK	 500
1152*	 Lot 41 stk. medaljer, mynter og merker med kongefamilien fra Haakon VII, Olav V og Harald V	 VK	 3 000
1153*	 Lot 6 stk. Sporrong medaljer i sølv. Sonja Henie, Ludvig Holberg,  
	 Alexander Kielland, Jonas Lie, Emil Stang og Snorre Sturlason			   0/01	 300
1154*	 Lot 19 stk. medaljer med forfattere, komponister og kunstnere			   VK	 600
1155*	 Lot 55 stk. skyttermedaljer, vesentlig bærbare			   VK	 1 500
1156*	 Lot 20 stk. nyere store bronsemedaljer, noen utenlandske			   VK	 400
1157*	 Lot 20 stk. nyere store bronsemedaljer, noen utenlandske			   VK	 400
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1158*	 Lot 75 stk. bærbare medaljer, merker og nåler, vesentlig norske			   VK	 2 000
1159*	 Lot 6 stk. sølvmedaljer med norske Nobelpris vinnere.  
	 Bjørnson, Hamsun, Lange, Nansen, Undset og Hassel			   0/01	 600
1160*	 Lot ca. 100 stk. moderne norske og utenlandske medaljer			   VK	 3 000
					   
BÆRBARE MEDALJER				  
1161*	 Frihetsmedaljen.  
	 Samt miniatyrer av deltagermedaljen og krigsmedaljen	 Hallberg IV.9		  01	 300
1162*	 Forsvarets medalje for edel dåd. Med miniatyr	 Hallberg IV.14		 0	 300
1163*	 Sjøforsvarets vernedyktighetsmedalje. Med miniatyr	 Hallberg V.7		  01	 200
1164*	 Luftforsvarets vernedyktighetsmedalje. Med miniatyr	 Hallberg V.8		  1+	 200
1165*	 Heimevernets vernedyktighetsmedalje. Med miniatyr	 Hallberg V.9		  01	 200
1166*	 Politimedaljen med laurbærgren. Med miniatyr	 Hallberg VI.3		  0	 500
1167*	 Sivilforsvaresmedaljen med en stjerne. Med miniatyr	 Hallberg VI.8		  0	 200
					   
UTENLANDSKE MEDALJER/FOREIGN MEDALS				  
					   
FRANKRIKE/FRANCE				  

1168*	 Latham medaljen 1928. Bronse. 50 mm			   01	 1 500
	D enne medaljen ble tildelt deltagerne i søket etter Roald Amundsen og Guilbaud  
	 etter at de hadde forsvunnet med flyet Latham				  
					   

SVERIGE/SWEDEN				  

1169*	 Carl XIII. Kronprins Carl Augusts død 1810. Enhörning. Sølv.  
	 Galvano. 57 mm. Riper og svakt bøyd/scratches and slightly bent	 Hild.2		  01	 1 500
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1170*	 Carl XIV Johan. Carl XIIIs død 1818. Frumerie.  
	 Sølv. 55 mm. Små riper/minor scratches	 Hild.24		  1+/01	 1 500

1171*	 Carl XIV Johan. Dronning Desiderias kroning 1829.  
	 Lundgren. Sølv. 24 mm. Små riper/minor scratches	 Hild.4		  01	 500
					   
POLLETTER/TOKENS				  
					   
NORGE/NORWAY				  

1172*	 A/S Haaøen Fabrikker	 NP.97.1		  0/01	 300
	 A/S Haaøen Fabrikker var en bedrift på Håøya ved Oscarsborg i Oslofjorden som produserte sprengstoff.  
	 Bedriften som var en forløper til Dyno Industrier ble etablert av Sam Eyde og Axel Aubert i 1915 og  
	 var i drift frem til 1918 da den ble nedlagt etter en kraftig eksplosjon.				 

200%

200%
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MEDALJER Fra andre innleverere/MEDALS From other consignors				  
						    
NORGE/NORWAY

ELDRE NORSKE MEDALJER

1173*	 Frederik IV. Besøket på Kongsberg 1704. Ukjent medaljør. Sølv.  
	 43 mm. Hakk, kantskader og riper/pecks, edge nicks and scratches	 Galster 346a		  1+	 3 000

1174*	 Frederik IV. Besøket på Kongsberg 1704. Ukjent medaljør.  
	 Sølv. 43 mm. Liten kantskade/minor edge nick	 Galster 346a		  1+	 7 000

1175*	 Frederik IV. Karl XII`s død 1718. Berg. Sølv. 50 mm.  
	 Minimale kantskader/insignificant edge nicks	 Galster 312		  01	 20 000

1176*	 Christian VI. «Fra bestendiege liebe 1735».  
	 Sølvavslag av dukat. 17 mm			   1+	 5 000
	S e artikler av Axel Ernst i NNÅ 1949 og av Lars O.Lagerquist i NNF-nytt nr.1/1986			   	
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1177*	 Carl XIII. Sveriges og Norges Forening 1814.  
	 Erich Nord. Frumerie. Bronse. 41 mm. RR.	 Kvist 6 	 Hild.16	 01	 10 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.56 19/11-2005 nr.223

1178*	 Carl XIV Johan. Kastpenning til kroningen 1818.  
	 Middelthun. Sølv. 30 mm	 Kvist 9	 KF.3	 1+	 1 200
1179*	 Carl XIV Johan. Kastpenning til kroningen 1818.  
	 Middelthun. Sølv. 30 mm	 Kvist 9	 KF.3	 1/1+	 800
1180*	 Carl XIV Johan. Vitenskapsselskapets lille gullmedalje 1836.  
	 Lundgren. Galvano. Sølv. 31 mm	 Kvist 16	 KF.8	 01	 1 200

1181*	 Oscar I. Vitenskapsselskapets mindre sølvmedalje, ny type.  
	 Lundgren. Sølv. 30 mm	 Kvist 21	 KF.12	 0/01	 4 000

1182*	 Generalmajor Olaf Rye 1850. Allen & Moore. Tinn. 45 mm	 Kvist 26	 Bergsøe 1087	 0/01	 700
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1177

1178 1180

1181

1182



42 Auksjon nr. 23Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

1183*	 Generalmajor Frederik Adolph von Schleppegrell 1850.  
	 Allen & Moore. Tinn. 45 mm	 Kvist 27	 Bergsøe 1089	 01	 700
1184*	 Carl XV. Kastpenning til kroningen 1860. Bergslien. Sølv. 30 mm	 Kvist 33	 KF.15	 01	 1 500
1185*	 Det grønnes over grøde 1861. Loos. Sølv. 42 mm	 Kvist 37	 KF.40	 0/01	 700

1186*	 Carl XV. Den internasjonale fiskeriutstilling i Bergen 1865.  
	 Dubois. Bronse. 81 mm. Små riper og kantskader/ 
	 minor scratches and edge nicks	 Kvist 42	 KF.17	 01	 6 000

1187*	 Den venskabelige forening af 1846. Andersen. Sølv. 42 mm	 Kvist 48	 KF.33	 01	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1188*	 Joachim Friele 1874. Prismedalje fra Bergen Museum.  
	 Kullrich. Bronse. 62 mm	 Kvist 60	 KF.46	 0	 3 000

1189*	 Oscar II. Landbruksutstillingen i Christiania 1877. Prismedalje.  
	 Berliner Medaillen-Münze. Sølv. 41 mm	 Kvist 68	 KF.27	 0	 2 000
1190*	 Oscar II. Landbruksutstillingen i Christiania 1877. Prismedalje.  
	 Berliner Medaillen-Münze. Bronse. 41 mm	 Kvist 68	 KF.27	 0	 400

1191*	 Oscar II. Kunst- og Industriutstillingen i Christiania 1883.  
	 Prismedalje. Weckwerth. Sølv. 41 mm. Små riper/minor scratches	 Kvist 82		  01	 900

1192*	 Anton Martin Schweigaard 1883. Bruun. Sølv med hempe. 20 mm	 Kvist 84 I	 S.& H. fig.15	 0/01	 500

200%
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1193*	 1.pris ved kappløpningen i Stavanger 28.8.1885.  
	 Norsk 50 øre Oscar II med nedslipt revers			   1	 200
1194*	 Drammensutstillingens prismedalje 1901. Lund/Rui. Sølv. 45 mm	 Kvist 120		  0/01	 1 200

1195*	 Norges frigjørelse 1905. Olsen. Bronse. 48 mm	 Kvist 128		  1+/01	 400
					   
MEDALJER UTFØRT AV IVAR THRONDSEN				  

1196*	 Kronprinsparet 1881. Sølv med hempe. 23 mm	 S.& H.2		  0/01	 200
1197*	 Søndre Trondheoims Amts Landhusholdningsselskap.  
	 Mindre belønningsmedalje. Sølv. 25 mm	 S.& H.4		  0/01	 300
1198*	 Foreningen til dyrenes beskyttelse i Christiania 1885. Sølv. 50 mm	 S.& H.13		  1+/01	 300
1199*	 Oscar II. For ædel daad. Avslag i tinn. 29,5 mm	 S.& H.18		  01	 400

1200*	 Oscar II. Det 8.alminnelige norske Landbruksmøte  
	 Trondheim 1887. Premiemedalje. Sølv. 35 mm	 S.& H.26		  1+	 500
1201*	 Peter L. Øwres legat. Belønningsmedalje. Sølv. 35 mm	 S.& H.31		  0	 500
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1202*	 Oscar II. For fremme av Norges fiskerier 1888. Tinn. 29 mm	 S.& H.37/36		  01	 500
	E x. Wischmann og Oslo Mynthandel a/s nr.43 17/4-1999 nr.173				  

1203*	 Bergens Turnforening. 1 premie Vestlandske Idrettsstevne roing  
	 1896. RR. Sølv med hempe og bånd. 31 mm	 Advers som S. & H.56	 01	 2 000

1204*	 Keiser Wilhelm IIs besøk i Christiania 1890. Tinn. 31 mm	 S.& H.62		  01	 150

200%
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1205*	 Drammen-Randsfjord jernbane 25 års jubileum 1891.  
	 Sølv med hempe. 23 mm	 S.& H.86		  0	 800
1206*	 Det kongelige Selskap for Norges vel 1894. Sølv. 43 mm	 S.& H.95		  1+	 400
1207*	 Buskerud Amts Landhusholdningsselskap. Bronse. 43 mm	 S.& H.120		  0	 300

1208*	 Sandeherreds Landboforening. Sølv. 43 mm	 S.& H.162		  0	 500
1209*	 Pressens tivoliuke 1899. Tinn. 35 mm	 S.& H.172		  01	 150

1210*	 Bakermesternes landsmøte i Christiania 1899. Sølv. 27 mm	 S.& H.178		  0	 300
1211*	 Innvielsen av Nationaltheatret 1899. Sølv. 31 mm	 S.& H.181		  0/01	 300

1212*	 Veidirektør Hans H. Krags medalje til fortjente medarbeidere.  
	 Sølv med hempe. 21 mm	 S.& H.194		  01	 400
1213*	 Christian Michelsen & Carl Berner.  
	 Unionsoppløsningen 1905. Sølv. 35 mm	 S.& H.280		  0	 300

200%

200%
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1214*	 Til minne om grensevakten 1905. Sølv. 27 mm	 S.& H.283		  01	 500

1215*	 Haakon VII og Maud. Kroningsmedaljen 1906.  
	 Sølv uten hempe. 29 mm	 S.& H.284		  01	 600
1216*	 Haakon VII. Europauken 1914. Tostrup. Sølv. 50 mm	 S.& H.317 fotnote	 01	 500
1217*	 Haakon VII. Besøket på Kongsberg 1908. Sølv. 31 mm	 S.& H.331		  1+	 600
1218*	 Det kongelige Selskap for Norges vel 1809-1909. Bronse. 60 mm	 S.& H.352		  0/01	 300

1219*	 I.O.G.T. Storlosjens møte Skien 1914. Sølv. 31 mm	 S.& H.403		  0/01	 400
1220*	 Jubileumsutstillingen i Kristiania 1914. Bronse. 61 mm	 S.& H.406		  01	 300
1221*	 Kongsberg 300 år 1924. Sølv. 31 mm	 S.& H.470		  0	 250
					   
17. MAI MEDALJER				  
1222*	 1914. Norsk og amerikansk flagg. Bronse	 JA.63	 Kvist 78a	 01	 600

1223*	 U.år 17. mai komite. Porsgrunns byvåpen. Sølv	 JA.80	 Kvist 100a	 0/01	 500
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NYERE NORSKE MEDALJER				  
1224*	 Sangerstevnet i Drammen 1924. Bronse med hempe. 40 mm			   01	 200
1225*	 Norse-American centennial 1925. Sølv. 30 mm.  
	 Tykk blankett. Riper/scratches	 TZT.21a		  1+	 200

1226*	 Norse-American centennial 1925. Sølv. 30 mm. Tynn blankett	 TZT.21b		  01	 600
1227*	 Haakon VII. 25 års regjering 1930. Rui. Sølv. 35 mm	 TZT.43a		  0	 300
	D enne medaljen ble preget etter oppdrag fra Norsk Numismatisk Forening			   	

1228*	 Røros kobberverk 300 år 1944. Hansen/Eriksen. Sølv. 31 mm	 TZT.103a		  0	 500
1229*	 Roald Amundsen 1872-1928. Evensen (1950). Bronse. 53 mm	 TZT.132a		  0/01	 700
1230*	 Ivar Throndsen 100 år for hans fødsel 1953.  
	 Hansen. Bronse. 60 mm	 TZT.134b		  01	 250
1231*	 Haakon VII. 50 års regjering 1955. Rui. Sølv. 40 mm	 TZT.139b		  0	 200
	D enne medaljen ble utgitt av Norsk Numismatisk Forening				  
1232*	 Olav V. 60 år 1963. Rui. Sølv. 40 mm	 TZT.165b		  0	 200
1233*	 Norges Bank 150 år 1966. Hansen. Sølv. 39 mm	 TZT.174a		  0	 200
1234*	 Olav V. Statsbesøket i Østerrike 1966. Gull (1 dukat). 20 mm			   0	 750
1235*	 Dalane Sparebank 1968. Sølv. 35 mm	 TZT.204a		  0	 150

1236*	 DKNVS, Johan Daniel Landmark 1972. Rui. Sølv. 35 mm	 Reichelt 55	 TZT.231a	 0	 400
1237*	 G. H. Armauer Hansen 1873-1973.  
	 Lohne. Gull (15 g. 900/1000). 25 mm	 TZT.236a		  0	 3 000

1238*	 DKNVS, Anders J. Nummedal 1977. Rui. Sølv. 35 mm	 Reichelt 60	 TZT.276a	 0	 400
					   

1226

1228 1234

1236 1237

1238

1227
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

UTENLANDSKE MEDALJER/FOREIGN MEDALS				  
					   
DANMARK/DENMARK				  

1239*	 Frederik IV. Reformasjonsfesten 1717. Berg. Sølv. 42 mm	 Galster 309		  1+	 800
1240*	 Frederik IV. Reformasjonsfesten 1717. Berg. Sølv. 42mm.  
	 Små riper og kantskader/minor scratches and edge nicks	 Galster 309		  1/1+	 500

1241*	 Frederik IV. Reformasjonsfesten 1717. Berg. Sølv. 43 mm	 Galster 310		  1+	 900
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.26 13/4-1991 nr.171				  

1242*	 Frederik IV. Kongen og dronning Anna Sophie.  
	 Ukjent medaljør. Sølv. 13 mm	 Galster 354		  1+	 300

1243*	 Christian VI. Frederik IV`s død 1730.  
	 Wineke/Meybusch. Sølv. 48 mm	 Galster 279/187	 1+	 3 000

200%

1239 1240

1241

1242

1243
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1244*	 Christian VI. Frederik IV`s død 1730. Berg.  
	 Sølv. 44 mm. Små riper/minor scratches	 Galster 324		  1+	 800
1245*	 Christian VI. Dansk-svensk forbund 1734.  
	 Wahl/Arbien. Sølv. 41 mm	 Galster 381/420	 1+	 800

1246*	 Frederik V. Kongehusets jubileum 1749. Wahl. Sølv. 40 mm	 Galster 395		  1+	 900

1247*	 Frederik V. Suverenitetsfesten 1760. Wolff. Sølv. 55 mm.  
	 Små riper/minor scratches	 Galster 501		  1+	 1 200

1248*	 Christian VII. Frederik V`s død 1766. Wolff. Sølv. 43 mm	 Galster 507		  1+/01	 1 200

1244 1245

1246

1247

1248
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Medaljer, merker, polletter

1249*	 Christian VII. Landhusholdningsselskapets mindre medalje 1772.  
	 Wolff. Sølv. 47 mm	 Galster 513		  01	 900
	E x. Høiland nr.25 22/11-2003 nr.8226				  
1250*	 Christian VII. Innfødsretten 1776. Adzer. Sølv. 35 mm	 Galster 484		  1+/01	 400
1251*	 Christian VII. Kongefamilien 1782. Kronprinsen.  
	 Enhörning. Sølv. 19 mm	 Galster 537		  01	 300

1252*	 Christian VII. Universitetets prismedalje 1793.  
	 Adzer. Sølv. 42 mm. Små riper og liten kantskade/ 
	 minor scratches and minor edge crack	 Galster 498		  1+	 400
1253*	 Christian VII. De falne sjøkrigere 2.april 1801.  
	 Ulstrup. Sølv. 39 mm	 Bergsøe 30		  0	 300

1254*	 Christian VII. Slaget på Reden 1801. Loos. Sølv. 39 mm	 Bergsøe 32		  1+/01	 500
1255*	 Christian VII. Slaget på Reden 1801. Loos. Sølv. 39 mm.  
	 Små riper/minor scratches	 Bergsøe 32		  1+	 300
1256*	 Christian VII. Slaget på Reden 1801. Loos. Sølv. 39 mm.  
	 Små riper/minor scratches	 Bergsøe 32		  1+	 300
1257*	 Christian VII. Oppførelsen av minnesmerket 1804.  
	 Loos. Sølv. 37 mm	 Bergsøe 40		  01	 400
1258*	 Frederik VI. Kongens tilbakekomst til København 1833.  
	 Christensen. Sølv. 35 mm. Små riper/minor scratches	 Bergsøe 110		  01	 300

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1249 1250

1252 1253

1254 1257
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Medaljer, merker, polletter

1259*	 Christian VIII. Frederik VI`s død 1839. Christensen.  
	 Sølv. 45 mm. Små riper/minor scratches	 Bergsøe 123		  01	 500

1260*	 Christian VIII. Kroningen 1840. Christensen. Sølv. 28 mm	 Bergsøe 171		  0/01	 300

1261*	 Frederik VII. Sølvmedalje 5.juni 1849. Petersen. Sølv. 50 mm	 Bergsøe 200		  0/01	 700
1262*	 Frederik VII, For deltagelse i krigen 1848-1850.  
	 Dubois. Bronse. 31 mm med bånd	 Bergsøe 238		  1+/01	 200

1263*	 Frederik VII. Bryllupet mellom prinsesse Alexandra og  
	 Albert Edward, prinsen av Wales 1863. Schmalfeldt. Sølv. 38 mm.  
	 Små riper og kantskader/minor scratches and edge nicks	 Bergsøe 260		  1+/01	 400

200%

1259

1260

1261

1263
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1264*	 Christian IX. Frederik VII`s død 1863. Schmalfeldt. Sølv. 55 mm.  
	 Små riper/minor scratches	 Bergsøe 263		  01	 500

1265*	 Frederik VIII. Medalje for druknedes redning 1906.  
	 Lindahl/Conradsen. Sølv. 47 mm			   0/01	 1 500
	D enne medaljen som er utdelt i ca. 120 eksemplarer bærer mottagerens navn i randen - Edvard Hansen.		
					   

PERSONMEDALJER				  

1266*	 Christoph Daniel von Kreber 1828. Jacobson. Sølv. 36 mm	 Bergsøe 1064		  01	 600
1267*	 Christian Julius de Meza 1850.  
	 Allen & Moore. Britanniametall. 45 mm	 Bergsøe 1078		  1+/01	 300
1268*	 Lot 3 stk. numismatikermedaljer i sølv.  
	 Martin Petersen, Holger Hede og Leo Hansen			   01	 900
					   
ENGLAND				  

1269*	 William Duke of Cumberland. Opprørernes flukt 1745.  
	 Messing. 35 mm. Riper/scratches	 KM.606, 263	 Woolf 53	 01	 500
					   

1264

1265

1266 1267
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Medaljer, merker, polletter

RUSSLAND/RUSSIA				  

1270*	 Nikolai I, Krigen mot Tyrkia 1828. Gube. Bronse. 38 mm	 Diakov 470.1		  1+	 300
1271*	 Nikolai II, Kroningsjeton 1896. Gabe. Sølv. 25 mm	 Diakov 1206.3		 1+	 300
					   
POLLETTER/TOKENS				  
					   
NORGE/NORWAY				  
					   
TRANSPORTPOLLETTER/TRANSPORTATION TOKENS				  

1272	 Aktieselskapet Kolbjørn, Arendal, Lot 4 stk.  
	 1 stk. voksenpollett og 3 stk. barnepolletter	 NP.2.1,2.2,2.4		  1+ til 01	 300
1273	 Fergebåten Skilsø, Arendal, lot 2 stk.  
	 1 stk. voksenpollett og 1 stk. barnepollett	 NP.3.3 og 3.5		  1	 300

1274	 Sundbåtene, Kristiansund	 NP.14.2		  0	 300
1275	 Gomalandets Aktie Dampbaadsamlag, 5 øre (3)	 NP.15.2		  1+	 500
1276	 Oslo Sporveier, tjenestemerke	 NP.21.14		  0	 900
	 Brukt av medlemmer av NS under 2.verdenskrig				  

1277	 Porsgrunn Fergevesen, brobrikke for hest og vogn	 NP.25.6		  1	 900
1278	 Hessøyfergen, Aalesund, pollett med Kussius på baksiden	 NP.29.5		  1+	 300
					   

1270 1271

1274 1276

1277 1278

Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

ANDRE POLLETTER/OTHER TOKENS				  

1279	 Akersgatens ølautomat, Oslo	 NP.54.1		  1+	 600
1280	 Ankers pollett ca.1810. Stor med V	 NP.56.7		  1+	 600
1281	 Automobil-Hotellet, Kristiania, 10 liter bensin. Flekker/spots	 NP.59.1		  01	 500
1282	 Automobil-Hotellet, Kristiania, 2 liter bensin. Flekker/spots	 NP.59.2		  01	 500

1283	 Compani Argentina de Peca, Grytviken, Syd-Georgia,  
	 10 øre ca.1906	 NP.75.4		  01	 500
	D isse pollettene ble laget for å kontrollere alkoholforbruket blant norske hvalfangere			   	
1284	 Drammen Meieri, returmerke 25 øre	 NP.80.2		  1+	 400
1285	 Drammen Meieri, returmerke 25 øre	 NP.80.2		  1	 300
1286	 A/S Haaøen Fabrikker	 NP.97.1		  1+	 250

1287	 A/S G. Hartmann, Kristiania, 10 øre frimerkepollett	 NP.99.1		  1+	 600
1288	 A/S G. Hartmann, Kristiania, 10 øre frimerkepollett	 NP.99.1		  1	 300
1289	 A/S G. Hartmann, Kristiania, 20 øre frimerkepollett	 NP.99.2		  1+	 600
1290	 A/S Løwener Mohn, Oslo	 NP.130.1		  01	 300

1291	 Alf Chr. Nielsen, Kristiania, 1 øre frimerkepollett	 NP.137.1		  1+	 600
1292	 Oslo Fornøyelsespark, 25 øre	 NP.145.2		  1+	 300
1293	 Oslo Fornøyelsespark, besøk Cortini 1936	 NP.145.6		  1+	 300
	D ette portrettet av tryllekunstneren Cortini finnes også på en rekke utenlandske reklameportretter			 
1294	 Quick Automatbar, Oslo	 NP.152.5		  1+	 300
1295	 Rakkestad, Husmannspenge, John Krosby,  
	 8 skilling (tosidig) ca.1834-1849	 NP.154.5		  1	 900

1279 1280

1283 1284 1286

1287 1289

1291 1292
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Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1296	 Rakkestad, Husmannspenge, John Krosby,  
	 6 skilling (ensidig) ca.1834-1849	 NP.154.6		  1+	 900
1297	 Skansen restaurant, Sigurd Paulsen, Oslo, 1 krone	 NP.172.1		  1	 400
1298	 Skoger Meieribolag, returmerke 30 øre	 NP.174.1		  1+	 400

1299	 Stortingsgatens ølautomat, Oslo	 NP.180.1		  1+	 600
1300	 Sulitjelma gruver, 10 øre	 NP.182.3		  1+	 500

1301	 Sulitjelma gruver, 40 øre	 NP.182.5		  1+	 500
1302	 Søstrene Larsens Spiseforretning, Oslo.  
	 Aluminium. 20x17 mm. RRR.	 NP.183.2		  01	 5 000
	D enne polletten kjenner vi kun bevart i 3 eksemplarer				  
1303	 Tønsberg trygdekasse, kantinemerke	 NP.193.1		  1+	 300
1304	 Vestbanens ølautomat, Oslo	 NP.194.1		  1+	 400
1305	 Zenith, 20 øre frimerkepollett	 NP.204.2		  1+	 600

1296

1299

1298

1300

1301
1302 1305
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Sedler

SEDLER/BANKNOTES					   
						    
NORGE/NORWAY			 
				  
2. UTGAVE			 

1306	 10 kroner 1906. B1534907				    01	 5 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.14 12/5-2018 nr.19			 

1307	 10 kroner 1908. B6979117				    1-	 1 500
1308	 10 kroner 1910. C1482666				    1-	 1 500

1309	 10 kroner 1916. E7240549				    01	 5 000

1310	 10 kroner 1917. F4832650				    01	 2 000

1311	 10 kroner 1918. F9825871				    1+	 3 000
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Sedler

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1312	 10 kroner 1918. G0907335				    01	 2 000

1313	 10 kroner 1921. H9600591				    01	 2 000
1314	 Lot 5 stk. 10 kroner 1931 P, 1937 W (2), 1938 X og 1941 A				   VK	 750

1315	 10 kroner 1937. X0135573. R.				    1-	 2 000

1316	 5 kroner 1901. A1404976. R.				    1	 8 000

1317	 5 kroner 1912. D0630104. Antikva seddelnummer. Stifthull/pinhole			   1	 5 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.14 12/5-2018 nr.29			 
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Sedler

1318	 5 kroner 1915. E2881411				    1+	 3 000

1319	 5 kroner 1916. E7986591				    1	 3 000

1320	 5 kroner 1916. F1412372				    1+	 2 500
1321	 5 kroner 1918. F6538024				    01	 2 000
1322	 5 kroner 1920. G3760057				    1-	 750

1323	 5 kroner 1921. G8915119.  
	 Små skader, flekker, svake spor etter tape/minor damages, spots, minor traces of tape	 01	 2 000
				  
3. UTGAVE			 

1324	 10 kroner 1946. E0412975				    0/01	 1 000
1325	 10 kroner 1949. J2553089				    0/01	 500
1326	 5 kroner 1945. B0055863				    0/01	 1 000

1327	 5 kroner 1952. H8575903				    0	 3 500
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Sedler

5. UTGAVE			 

1328	 Lot 2 stk. 100 kroner 1965. Z0487514 og Z0534460. Erstatningssedler/replacement notes	 1	 600
1329	 100 kroner 1974. Z0176828. Erstatningsseddel/replacement note			   1+	 500
1330	 100 kroner 1974. Z0182818. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 1 000
				  
6. UTGAVE			 

1331	 100 kroner 1977. HL0023850. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 500
1332	 100 kroner 1977. QK0046869. Erstatningsseddel/replacement note			   01	 500
1333	 Lot 9 stk. 100 kroner 1977 AN, 1979 AF, 1980 AE, AH, AI, 1981 AH, AK, AO og 1982 AS	 VK	 800
1334	 Lot 3 stk. 100 kroner 1979 HB, HH og HP. Erstatningssedler/replacement notes		  VK	 600
1335	 Lot 2 stk. 100 kroner 1979 HR og HS. Erstatningssedler/replacement notes		  1+ og 01	 500
1336	 Lot 4 stk. 100 kroner 1980. HD, HE, HG og HH. Erstatningssedler/replacement notes	 VK	 800
1337	 100 kroner 1980. HI0121396. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 500
				  
SKILLEMYNTSEDLER			 

1338	 1 krone 1947. K0429763				    01	 500
				  
STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI A/S			 

1339	 100 kroner 1973. Serie QQ. Nr.1490				    01	 1 000

1340	 50 kroner 1973. Serie QQ. Nr.003107				    0	 1 800
1341	 50 kroner 1976. Serie RR. Nr.01012				    0	 1 300
				  
KINGS BAY KULKOMPANI A/S			 

1342	 50 kroner 1949/50. Litra C. Nr. - . Blankett. RRR.				    0/01	 5 000
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Sedler
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UTENLANDSKE SEDLER/FOREIGN BANK NOTES			 
				  
DANZIG			 

1343	 10.000.000 mark 1923. A051410			   Pick 25	 0/01	 1 500
				  
DOMINIKANSKE REPUBLIKK/DOMINICAN REPUBLIC			 

1344	 2000-, 1000-, 500-, 100-, 50-, 20- og 10 pesos . Specimen			   KP.168-174	 0	 500
				  
SCHLESWIG-HOLSTEIN			 

1345	 2 reichstaler/24 schilling 1808. Tapet/taped			   Sieg 11	 1	 1 000
				  
TSJEKKOSLOVAKIA/CZECHOSLOVAKIA			 

1346	 Theresienstadt, Komplett serie 7 stk.  
	 100- til 1 krone 1943 og Litzmannstadt 20 mark 1940				    0 til 01	 750
	 Disse sedlene ble utgitt for sirkulasjon blant jødiske fanger i Theresienstadt konsentrasjonsleir og ghetto i Tsjekkoslovakia		
1347	 25 korun 1961 (Wet printing)	 KP.89	 0	 800
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Norske mynter før 1874

MYNTER/COINS					   
						    
NORGE/NORWAY					   
						    
CHRISTIAN IV 1588-1648					   

1348	 Speciedaler 1628. Riper/scratches. S.15	 NMD.27B	 H.1		  1+	 30 000
1349	 Speciedaler 1628.  
	 Blankettfeil og hakk/planchet flaw and peck. S.24	 NMD.27B	 H.1		  1+	 30 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.2 4/5-2013 nr.366					   

1350	 Speciedaler 1629. R. Svake riper/minor scratches. S.8	 NMD.28A	 H.1		  1/1+	 35 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%

1348 1349

1350
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Norske mynter før 1874

1351	 Speciedaler 1633. S.2	 NMD.33	 H.5A		  1+	 25 000
1352	 Speciedaler 1636. S.2	 NMD.36	 H.5A		  1+/01	 30 000

1353	 Speciedaler 1639. S.2	 NMD.40	 H.5A		  01	 40 000

1354	 Speciedaler 1648. S.12	 NMD.49	 H.5B		  1+/01	 30 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%
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Norske mynter før 1874

1355	 1/2 speciedaler 1633. RR. S.4	 NMD.56	 H.10A		  1+	 80 000

1356	 1/2 speciedaler 1641. RR. S.11	 NMD.64	 H.10A		  1+	 80 000

1357	 2 mark 1645. S.38	 NMD.114	 H.19		  1+	 5 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%

200%

1355

1356
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Norske mynter før 1874

FREDERIK III 1648-1670					   

1358	 Speciedaler 1661. S.19	 NMD.91	 H.33B	 Aagaard 77.1	 1+	 50 000
1359	 2 mark 1667. S.58	 NMD.167	 H.67G		  01	 10 000
1360	 1 mark 1651.  
	 Blankettfeil på advers/planchet flaws on obverse. S.41	 NMD.173B	 H.68C		  1	 2 500
1361	 2 skilling 1662. S.59	 NMD.221	 H.70E		  1+	 1 200
						    
CHRISTIAN V 1670-1699					   
						    
CHRISTIANIA					   

1362	 Sølvavslag u.år/n.d. (10,77 g). R. S.2a	 NMD.23B	 H.20A		  1+	 20 000

1363	 Sølvavslag u.år/n.d. (5,12 g). S.5a	 NMD.24B	 H.20B		  1+	 5 000
1364	 4 mark 1678. Prakteksemplar/choice. S.11	 NMD.83	 H.41C		  0	 30 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%
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Norske mynter før 1874

1365	 4 mark 1678.  
	 Blankettfeil på revers/planchet defect on reverse. S.11	 NMD.83	 H.41C		  1+	 6 000
1366	 12 skilling u.år/n.d. Pregersprekk, lite hakk og små riper/ 
	 striking crack, minor peck and minor scratches. S.50	 NMD.126	 H.64		  1/1+	 2 000
1367	 8 skilling 1682. S.32	 NMD.132	 H.58B		  1/1+	 15 000
	E x. Gerhard Wohrm					   
						    
KONGSBERG					   

1368	 Speciedaler 1693. «Hæc boreas...». S.13	 NMD.169A	 H.37C		  1+	 25 000
1369	 Speciedaler 1694. «Hæc boreas...». S.14	 NMD.173A	 H.39A		  01	 35 000

1370	 4 mark 1698. S.1	 NMD.192A	 H.73		  1+	 8 000
1371	 4 mark 1698. S.1	 NMD.192A	 H.73		  1+	 8 000
						    
FREDERIK IV 1699-1730					   

1372	 4 mark 1725.  
	 Små riper på advers/minor scratches on obverse. S.2	 NMD.6	 H.4		  1+/01	 3 500
1373	 4 mark 1725. S.3	 NMD.6	 H.4		  1+/01	 4 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Norske mynter før 1874

1374	 4 mark 1725. S.3	 NMD.6	 H.4		  1+	 3 000
1375	 4 mark 1726. S.5	 NMD.7	 H.4		  1+	 3 500

1376	 1 skilling 1701. Pregesprekk/striking crack. S.10	 NMD.72	 H.8A		  1	 4 000
						    
FREDERIK V 1746-1766					   

1377	 2 skilling 1747. S.21	 NMD.24	 H.3A		  1+/01	 6 000
						    
CHRISTIAN VII 1766-1808					   

1378	 Speciedaler 1776. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1+	 4 000
1379	 Speciedaler 1776. Ripe på  advers/scratch on obverse. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1+	 3 500

1380	 Speciedaler 1776. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1	 2 000

200%

200%
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Norske mynter før 1874

1381	 Speciedaler 1776. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1	 2 000
	E x.Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s tidlig på 1980-tallet	 				  
1382	 Speciedaler 1778. S.1	 NMD.6	 H.2		  1+	 4 500

1383	 Speciedaler 1778. S.1	 NMD.6	 H.2		  1	 2 500
1384	 2/3 speciedaler 1796. S.4	 NMD.17A	 H.5		  1	 3 500

1385	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1+/01	 3 500
1386	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1+	 3 000

1387	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1+	 3 000
1388	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1/1+	 2 000

1389	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1/1+	 2 000
1390	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1	 1 500
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Norske mynter før 1874

1391	 1/2 speciedaler 1777. S.6	 NMD.19	 H.3		  1/1+	 2 500
1392	 1/2 speciedaler 1777. S.6	 NMD.19	 H.3		  1	 2 000

1393	 1/2 speciedaler 1778. S.2	 NMD.20	 H.3		  1+	 3 500
1394	 1/2 speciedaler 1778. S.2	 NMD.20	 H.3		  1+	 3 500
						    
CARL XIV JOHAN 1818-1844					   

1395	 Speciedaler 1823	 NM.3			   0/01	 70 000
1396	 Speciedaler 1827/6. Blankettfeil/planchet flaws	 NM.6A			   0/01	 16 000

1397	 Speciedaler 1830	 NM.8			   1+	 12 000
1398	 Speciedaler 1835	 NM.13A			   01	 12 000

1399	 Speciedaler 1835, med stjerne.  
	 Små riper/minor scratches	 NM.13B			   1+/01	 35 000
1400	 1/2 speciedaler 1823/1	 NM.18			   1	 9 000
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1401	 1/2 speciedaler 1834/29	 NM.26A			   01	 13 000
1402	 8 skilling 1825. Prakteksemplar/choice	 NM.42			   0	 10 000
						    
OSCAR I 1844-1859					   

1403	 Speciedaler 1848	 NM.3			   0	 28 000
1404	 Speciedaler 1849	 NM.4			   0/01	 18 000

1405	 1/2 speciedaler 1849	 NM.12			   1+	 5 000
1406	 1/2 speciedaler 1850	 NM.13			   1+	 5 000
						    
CARL XV 1859-1872					   

1407	 Speciedaler 1861	 NM.1B			   01	 25 000
1408	 1/2 speciedaler 1862	 NM.9			   0	 20 000

1409	 24 skilling 1862	 NM.12			   01	 40 000
1410	 3 skilling 1868	 NM.18			   0	 800
						    
LOTTER MED SKILLINGSMYNTER					   
1411	 Lot 8 stk. 2 skillinger 1654, 1692, 1688, 1702, 1704, 1706, 1764 og 1781			   VK	 2 000
1412	 Lot 5 stk. 1 skilling 1644 (2), 1656, 1764 og dansk 2 skilling 1660			   VK	 2 000	
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Norske mynter etter 1873

NORGE ETTER 1873/NORWAY AFTER 1873					   

1413	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 4 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1414	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   1+/01	 3 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1415	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   1+/01	 3 500
1416	 20 kroner 1879	 NM.6			   0/01	 3 500
1417	 20 kroner 1910	 NM.1			   01	 6 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1418	 10 kroner 1902	 NM.12			   0/01	 18 000
1419	 10 kroner 1902	 NM.12			   01	 14 000
1420	 10 kroner 1902	 NM.12			   1/1+	 8 000
1421	 10 kroner 1910. Renset/cleaned	 NM.2			   1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1422	 2 kroner 1878	 NM.17			   1+	 800
1423	 2 kroner 1887	 NM.19			   1	 6 000
1424	 2 kroner 1900	 NM.27			   1+	 900
1425	 2 kroner 1902	 NM.28 			   1+	 900

1426	 2 kroner 1904	 NM.29			   0	 12 000
1427	 2 kroner 1904	 NM.29			   1+/01	 1 400
1428	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
1429	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
1430	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1431	 2 kroner 1907	 NM.4			   0	 1 000
1432	 2 kroner 1907	 NM.4			   0	 1 000
1433	 2 kroner 1907	 NM.4			   0	 1 000
1434	 2 kroner 1907	 NM.4			   0	 1 000
1435	 2 kroner 1907	 NM.4			   0	 1 000
1436	 2 kroner 1907	 NM.4			   0/01	 800
1437	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   0	 7 000
1438	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   0/01	 5 000
1439	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   01	 3 000
1440	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   1+	 2 000
1441	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   1+	 2 000
1442	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   1+	 2 000
1443	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   1	 1 000
1444	 2 kroner 1913	 NM.9			   01	 400
1445	 2 kroner 1913	 NM.9			   01	 400
1446	 2 kroner 1914, jubileum	 NM.11 			   0	 1 500

1447	 1 krone 1877	 NM.31			   0	 14 000
1448	 1 krone 1877. Riper/scratches	 NM.31			   01	 1 200
1449	 1 krone 1878	 NM.32			   1+	 25 000
1450	 1 krone 1879	 NM.33			   0/01	 25 000

1451	 1 krone 1881	 NM.34			   01	 9 000
1452	 1 krone 1882	 NM.35			   0	 35 000
1453	 1 krone 1885	 NM.36			   0/01	 15 000

1454	 1 krone 1887	 NM.37			   01	 5 000
1455	 1 krone 1888	 NM.38			   0	 40 000
1456	 1 krone 1889	 NM.39			   0	 14 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Norske mynter etter 1873

1457	 1 krone 1890	 NM.40			   0	 14 000
1458	 1 krone 1890	 NM.40			   1+/01	 1 200
1459	 1 krone 1892	 NM.41			   0	 14 000

1460	 1 krone 1893	 NM.42			   0	 15 000
1461	 1 krone 1894	 NM.43			   0	 14 000
1462	 1 krone 1895	 NM.44			   0/01	 6 000

1463	 1 krone 1897	 NM.45			   0	 14 000
1464	 1 krone 1898	 NM.46			   0	 14 000
1465	 1 krone 1900	 NM.47			   0	 11 000

1466	 1 krone 1901	 NM.48			   0	 13 000
1467	 1 krone 1904	 NM.49			   1+/01	 1 800
1468	 1 krone 1908	 NM.15B			   0/01	 1 500

1469	 1 krone 1910	 NM.16			   0	 11 000
1470	 1 krone 1912	 NM.17			   0	 6 000
1471	 1 krone 1913	 NM.18			   0	 4 000

1472	 1 krone 1915	 NM.20			   0	 2 500
1473	 1 krone 1915	 NM.20			   0	 2 500
1474	 1 krone 1915	 NM.20			   0	 2 500
1475	 1 krone 1925	 NM.23			   0	 1 500
1476	 1 krone 1926	 NM.24			   0	 3 000
1477	 1 krone 1927	 NM.25			   0	 7 000
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Norske mynter etter 1873

1478	 Lot 2 stk. 1 krone 1936 og 1937	 NM.26 og 27			   0/01	 2 500

1479	 50 øre/15 skilling 1874	 NM.50			   1	 2 000
1480	 50 øre/15 skilling 1874	 NM.50			   1-	 1 200
1481	 50 øre/15 skilling 1875	 NM.51			   1+	 4 000
1482	 50 øre 1877	 NM.52			   1+	 800
1483	 50 øre 1880	 NM.53			   1-	 900
1484	 50 øre 1885	 NM.54			   1-	 1 000
1485	 50 øre 1891	 NM.58			   0	 4 000
1486	 50 øre 1891	 NM.58			   1+	 700
1487	 50 øre 1901	 NM.66			   1+	 700

1488	 25 øre 1902	 NM.75			   0	 1 300
1489	 25 øre 1909	 NM.76			   0/01	 400
1490	 10 øre/3 skilling 1874	 NM.77			   01	 500

1491	 10 øre 1875	 NM.79			   0	 5 000
1492	 10 øre 1888	 NM.86			   01	 400
1493	 10 øre 1892	 NM.89			   01	 200
1494	 10 øre 1899	 NM.93			   0/01	 400
1495	 10 øre 1903	 NM.95			   01	 200
1496	 10 øre 1912	 NM.109			   01	 150
1497	 10 øre 1913	 NM.110			   0/01	 250

1498	 5 øre 1896	 NM.99			   0	 3 000
1499	 5 øre 1918	 NM.152			   1	 900
1500	 5 øre 1945	 NM.286			   01	 1 500
1501	 5 øre 1945	 NM.286			   1	 700
1502	 5 øre 1945	 NM.286			   1	 700
1503	 5 øre 1945. Korrodert/corroded	 NM.286			   1	 400
1504	 5 øre 1945. Korrodert og hakk/corroded and pecks	 NM.286			   1	 300
1505	 2 øre 1913	 NM.185			   0/01	 700

1506	 2 øre 1917. Enkel strek	 NM.188			   1+	 6 000
1507	 2 øre 1937. Prakteksemplar/choice	 NM.203			   0	 400
1508	 1 øre 1889	 NM.116			   0	 400
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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LOTTER MED KRONE- OG ØREMYNTER					   

1509	 Lot 6 stk. 2 kroner 1878, 1907 m/g (brosjespor), 1914 jub., 1915, 1916 (anhengt) og 1917	 VK	 1 200
1510	 Lot 5 stk. 2 kroner 1890, 1902, 1908, 1913 og 1917				    VK	 1 300
1511	 Lot 5 stk. 2 kroner 1893, 1894, 1910, 1914 jub. og 1915				    VK	 2 000
1512	 Lot 4 stk. 2 kroner 1893, 1900, 1907 og 1908				    VK	 2 000
1513	 Lot 5 stk. 2 kroner 1898, 1900, 1912, 1914 og 1916				    VK	 1 800
1514	 Lot 5 stk. 2 kroner 1900, 1902, 1908, 1914 og 1917				    VK	 1 800
1515	 Lot 5 stk. 2 kroner 1902, 1906, 1908, 1914 jub. og 1917				    VK	 1 300
1516	 Lot 4 stk. 1 kroner 1914, 1915, 1916 og 1917				    VK	 500
1517	 Lot 6 stk. 50 øre 1877, 1887, 1888, 1889, 1891 og 1895				    VK	 1 600
1518	 Lot 8 stk. 25 øre 1876, 10 øre 1947, 5 øre 1875, 1 øre 1876, 1877, 1897  
	 samt 2 skilling 1668 og 1871 m/s				    VK	 1 000
1519	 Lot 41 stk. diverse mynter, bl.a. 1 krone 1897 og 25 øre 1876, 1896, 1899 og 1900		  VK	 1 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Utenlandske gullmynter

UTENLANDSKE GULLMYNTER/FOREIGN GOLD COINS					   
						    
AUSTRALIA					   

1520	 Victoria, sovereign 1866.  
	 Små kantskader/minor edge nicks	 F.10	 KM.4		  1+	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/10-2010 nr.708			   	
1521	 Victoria, sovereign 1876 S	 F.15	 KM.7		  01	 4 000
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	D enne mynten stammer fra vraket av RMS «Douro» som sank etter en kollisjon i Biskaya bukta 1.april 1882.  
	 Båten ble funnet på 500 meters dyp og myntene ble tatt opp i 1996.					   
1522	 Victoria, sovereign 1894 M	 F.24	 KM.13		  1+	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1523	 Elizabeth II, 4 dollars 2005. Nugget				    Proof	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
BELGIA/BELGIUM					   
						    
BRABANT					   

1524	 Jeanne & Wenceslas 1355-1383, pieter d`or, Louvain	 F.11			   1+/01	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.58 22/4-2007 nr.880				    	
1525	 Albert & Isabella 1598-1621,  
	 2 dukat u.år/n.d. (1600-1611), Antwerpen	 F.84	 KM.11		  1+	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.710				    	

1526	 Maria Theresia, 2 souverain d`or 1749. Antwerpen	 F.130			   1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.65 21/11-2010 nr.1351				   	
					   
FLANDERN/FLANDERS					   

1527	 Philip IV, 2 souverain d`or 1647. Brügge	 F.226	 KM.51		  1+	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.713				    	
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BRASIL/BRAZIL					   

1528	 Joao V, 12.800 reis 1732. Minas Gerais	 F.55	 KM.139		  01	 25 000

1529	 Jose I, 6400 reis 1768. Rio	 F.65	 KM.172.2		  1+/01	 7 000
	E x. Olav E. Klingenberg, kjøpt av Numisma Mynthandel					   
1530	 Maria & Pedro, 6400 reis 1778. Rio	 F.76	 KM.199.2		  1+/01	 7 000

1531	 Maria I, 6400 reis 1793. Rio	 F.87	 KM.226.1		  01	 7 500
1532	 Maria I, 6400 reis 1794. Rio	 F.87	 KM.226.1		  1+/01	 7 000
						    
CHILE					  

1533	 Carl IV, 8 escudos 1798. Santiago	 F.23	 KM.54		  1+	 12 000
1534	 Carl IV, 8 escudos 1803. Santiago	 F.23	 KM.54		  1+	 12 000

1535	 Carl IV, 8 escudos 1804. Santiago	 F.23	 KM.54		  01	 14 000
1536	 Ferdinand VII, 8 escudos 1817. Santiago.  
	 Blankettfeil på revers/planchet flaw on reverse	 F.29	 KM.78		  01	 13 000
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CHINA					   

1537	 3 yuan 1991	 F.B11	 KM.351		  Proof	 250
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
COLUMBIA/COLOMBIA					   

1538	 Carl III, 8 escudos 1772. Nuevo Reino.  
	 Små riper/minor scratches	 F.35	 KM.50.1		  1+	 12 000
1539	 Carl IV, 8 escudos 1791. Nuevo Reino.  
	 Små riper/minor scratches	 F.51	 KM.62.1		  1+	 11 000

1540	 Carl IV, 8 escudos 1792. Nuevo Reino.  
	 Små riper/minor scratches	 F.51	 KM.62.1		  1+	 11 000
1541	 Carl IV, 8 escudos 1793. Popayan	 F.52	 KM.62.2		  1+	 12 000

1542	 Carl IV, 8 escudos 1794. Nuevo Reino	 F.51	 KM.62.1		  01	 12 000
1543	 Carl IV, 8 escudos 1804. Nuevo Reino	 F.51	 KM.62.1		  1+/01	 12 000

1544	 Carl IV, 8 escudos 1807. Nuevo Reino	 F.51	 KM.62.1		  1+/01	 12 000
1545	 Carl IV, 8 escudos 1807. Nuevo Reino	 F.51	 KM.62.1		  1+	 11 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1546	 Ferdinand VII, 8 escudos 1809. Nuevo Reino	 F.60	 KM.66.1		  1+/01	 12 000
1547	 Ferdinand VII, 8 escudos 1815. Nuevo Reino	 F.60	 KM.66.1		  1+	 11 000

1548	 Carl IV, 1 escudo 1795. Popayan	 F.59	 KM.56.2		  1/1+	 1 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
DANMARK/DENMARK					   
						    
CHRISTIAN V 1670-1699					   

1549	 Dukat u.år/n.d. (1675)	 F.192	 H.7		  1+	 10 000
1550	 1/2 dukat 1694	 F.162	 H.44		  1+	 12 000
						    
FREDERIK IV 1699-1730					   

1551	 2 dukat 1704	 F.243	 H.10		  1+/01	 70 000
	E x. Bille Brahe og L. E. Bruun dublett 1925 nr.3374					   
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CHRISTIAN VI 1730-1746					   

1552	 Dukat 1732	 F.249	 H.2		  1+/01	 22 000
						    
FREDERIK V 1746-1766					   

1553	 Dukat 1748.  
	 Svakt monteringsspor/slight trace of mounting	 F.277	 H.15		  1+	 7 000
1554	 Dukat 1749	 F.275	 H.17		  01	 22 000

1555	 Kurantdukat 1757	 F.262	 H.23		  01	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.67 27/11-2011 nr.858				    	
1556	 Kurantdukat 1757.  
	 Små riper på revers/minor scratches on reverse	 F.278	 H.24A		  1+/01	 4 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.67 27/11-2011 nr.859				    	
					   
CHRISTIAN VIII 1839-1848					   

1557	 2 Christian d`or 1847	 F.289	 H.1B		  01	 18 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1558	 2 Christian d`or 1847	 F.289	 H.1B		  1+/01	 15 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.
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CHRISTIAN IX 1863-1906					   

1559	 1 Christian d`or 1869	 F.294	 H.2		  1+/01	 40 000
						    

DANMARK ETTER 1872/DENMARK AFTER 1872					   

1560	 20 kroner 1873	 F.295	 H.8A		  01	 2 800
1561	 20 kroner 1873	 F.295	 H.8A		  01	 2 800
1562	 20 kroner 1873. Små riper/minor scratches	 F.295	 H.8A		  01	 2 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1563	 20 kroner 1876	 F.295	 H.8A		  01	 3 000
1564	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1565	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1566	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1567	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1568	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1569	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1570	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1571	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1572	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1573	 20 kroner 1912	 F.297	 H.1		  01	 2 500
1574	 20 kroner 1913	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1575	 20 kroner 1913	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1576	 20 kroner 1914	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1577	 20 kroner 1914	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1578	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
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1579	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1580	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1581	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1582	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
1583	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 500

1584	 20 kroner 1917	 F.299	 H.1A		  01	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1585	 10 kroner 1873	 F.296	 H.9A		  1+/01	 1 400
1586	 10 kroner 1873	 F.296	 H.9A		  1+/01	 1 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1587	 10 kroner 1874	 F.296	 H.9A		  1+	 1 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1588	 10 kroner 1898	 F.296	 H.9B		  1+	 1 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1589	 10 kroner 1900	 F.296	 H.9B		  0/01	 1 500

1590	 10 kroner 1908	 F.298	 H.2		  01	 1 300
1591	 10 kroner 1908	 F.298	 H.2		  01	 1 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1592	 10 kroner 1908	 F.298	 H.2		  01	 1 300
1593	 10 kroner 1909	 F.298	 H.2		  01	 1 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1594	 10 kroner 1913	 F.300	 H.2		  01	 1 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1595	 10 kroner 1913	 F.300	 H.2		  01	 1 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1596	 10 kroner 1913	 F.300	 H.2		  1+/01	 1 300
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021 

på Grand Hotel i Oslo.
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Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

ENGLAND/GREAT BRITAIN					   

1597	 Edward III 1327-1377, 1/4 noble 1351-1361	 F.91	 S.1498		  1+/01	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1598	 Edward III 1327-1377, 1/2 noble, London 1361-1369	 F.96	 S.1507		  1+	 10 000

1599	 Henrik VII 1485-1509, angel. Pregesprekk/striking crack	 F.151	 S.2181		  1+	 6 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1600	 Henrik VIII 1509-1547, angel, 1509-1526.  
	 Liten pregesprekk/minor striking crack	 F.155	 S.2265		  1+	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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1601	 Elizabeth I 1558-1603,  
	 1/2 pound, milled coinage 1561-1570	 F.223	 S.2543		  1+/01	 90 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1342				   	

1602	 George III, guinea 1787	 F.356	 S.3729		  1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.66 22/5-2011 nr.1704				    	
1603	 George IV, sovereign 1822	 F.376	 S.3800		  1+	 3 500

1604	 Victoria, 5 pounds 1887	 F.390	 S.3864		  01	 15 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1605	 Victoria, sovereign 1872. Riper/scratches	 F.387e	 S.3853B		  1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1606	 Victoria, sovereign 1872	 F.388	 S.3856A		  01	 4 000
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	D enne mynten stammer fra vraket av RMS «Douro» som sank etter en kollisjon i Biskaya bukta 1.april 1882.  
	 Båten ble funnet på 500 meters dyp og myntene ble tatt opp i 1996					   
1607	 Edward VII, 1/2 sovereign 1908	 F.401	 S.3974B		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.727				  
1608	 George V, sovereign 1912	 F.404	 S.3996		  1+	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

200%1601

1602 1603
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1609	 George V, 1/2 sovereign 1911	 F.406	 S.4006		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1610	 George V, 1/2 sovereign 1912	 F.406	 S.4006		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.728				    	
1611	 George V, 1/2 sovereign 1914	 F.406	 S.4006		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1612	 Elizabeth II, sovereign 1958	 F.417	 S.4125		  01	 2 000
						    
FINLAND					   

1613	 Alexander II, 20 markkaa 1880	 F.1	 KM.9.2		  0/01	 6 000
1614	 Nikolai II, 10 markkaa 1905	 F.6	 KM.18.2		  0/01	 18 000

1615	 200 markkaa 1926	 F.7	 KM.29		  0/01	 9 000
1616	 100 markkaa 1926	 F.8	 KM.28		  0/01	 7 000
						    

200%

1609 1612

1613 1614

1615 1616

Hver eneste dag,  
365 dager i året legger  
vi ut nye objekter i  
vår nettbutikk. 
 
Nettbutikken er meget 
enkel å bruke og du 
finner objekter fra 50,- 
til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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FRANKRIKE/FRANCE					   

1617	 Merovingians, Vic-sur-Seille. Bodesius/Trasoaldus.  
	 AV portrait tremissis (1,26 g)				    1+	 15 000

1618	 Philip VI de Valois 1328-1350, ecu d`or 	 F.270	 Dupl.249		  01	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1619	 Jean II le bon 1350-1364, franc a cheval	 F.279	 Dupl.294		  1+	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1620	 Charles V 1364-1380, franc a pied	 F.284	 Dupl.360		  1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

200%

200%

200%
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1621	 Charles VI 1380-1427, ecu d`or 	 F.291	 Dupl.369		  1+/01	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Baldwin nr.95 okt.2013 nr.2149				    	

1622	 Henrik VI 1422-1453, salut d`or u.år/n.d.	 F.301	 Dupl.443A		 01	 12 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Myntgalleri a/s nr.11 27/11-2016 nr.2527				   	
1623	 Frans I 1515-1547, ecu d`or mm.B	 F.338	 Dupl.775		  1+	 4 000
	E x. Olav E. Klingenberg, kjøpt av Oslo Mynthandel a/s					   

1624	 Ludvig XV, 2 Louis d`or 1747 BB.  
	 Har vært anhengt/has been mounted	 F.463	 KM.519.4		  1/1+	 4 000
1625	 Ludvig XVI, 2 Louis d`or 1786 AA.  
	 Blankettfeil/planchet flaws	 F.474	 KM.592.2		  1/1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1626	 Napoleon I, 40 francs an. 13 A = 1804.  
	 Små riper/minor scratches	 F.481	 KM.664.1		  1+	 3 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1627	 Napoleon I, 40 francs 1808 A	 F.493	 KM.688.1		  1/1+	 3 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1628	 Napoleon I, 20 francs an. 13 A = 1804.  
	 Liten kantskade/minor edge nick	 F.487a	 KM.663.1		  1/1+	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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1629	 Napoleon I, 20 francs 1807 A	 F.487a	 KM.A687.1	 1/1+	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1630	 Ludvig XVIII, 20 francs 1814 A	 F.525	 KM.706.1		  1/1+	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1631	 Charles X, 40 francs 1830 A	 F.547	 KM.721.1		  1+	 3 600
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.68 22/4-2012 nr.1302				    	

1632	 2. republikk, 20 francs 1851 A	 F.566	 KM.762		  1/1+	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1633	 Napoleon III, 50 francs 1859 BB.  
	 Liten kantskade/minor edge nick	 F.572	 KM.785.2		  01	 4 500
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.758				    	
1634	 3. republikk, 20 francs 1909	 F.596a	 KM.857		  01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1635	 3. republikk, 20 francs 1911	 F.596a	 KM.857		  01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
HELLAS/GREECE					   

1636	 Otto, 20 drachmai 1833	 F.10	 KM.21		  01	 8 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
ISLAND/ICELAND					   

1637	 10 000 kronur 1974	 F.2	 KM.22		  0	 4 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
ISLE OF MAN					   

1638	 Elizabeth II, 1/25 crown 1999	 F.B55	 KM.958		  Proof	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    

200%
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ITALIA/ITALY					   

1639	 Firenze, florin u.år/n.d. (1252-1422)	 F.275	 B.215		  1+/01	 7 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1640	 Guastalla, Ferrante II Gonzaga 1573-1630, dukat u.år/n.d.  
	 Svake riper og svakt bøyd/ 
	 slight scratches and slightly bent	 F.541			   1+	 10 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Myntgalleri a/s nr.5 30/11-2014 nr.1570				    	
1641	 Sicilia, Roger II 1102-1154,  
	 AV tari 1141 eller 1151. (1,02 g)	 F.632			   1+	 600

1642	 Sicilia, Frederico II 1198-1250, 1/2 augustalis,  
	 Brindisi 1231-1250 (2,61 g). Små riper/minor scratches	 F.135	 MEC.14, 517	 1+	 60 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Triton XVII 8/1-2014 nr.1303					   

1643	 Venezia, Pascale Cicogna 1585-1595, zecchino	 F.1270			   1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg, kjøpt av Riibe Mynthandel					   
1644	 Venezia, Ludovico Manin 1789-1797, zecchino 	 F.1445	 KM.755		  01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1645	 Venezia, Ludovico Manin 1789-1797, zecchino	 F.1445	 KM.755		  01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg og CNG nr.268 16/11-2011 nr.527				    	

200%

200%
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1646	 Korsfarere i Levanten, 14.-15.århundre, dukat.  
	 Kopi av Venezia, Andrea Dandolo 1344-1354, dukat				    1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg og CNG nr.297 27/2-2013 nr.524					   

1647	 Kongedømmet, Napoleon I, 40 lire 1814 M	 F.5	 KM.12		  1+/01	 3 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
LIBERIA					   

1648	 25 dollar 2000. Gorbatsjov	 F.99a	 KM.630		  Proof	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
MEXICO					   

1649	 Carl III, 8 escudos 1787	 F.33	 KM.156.2a		 1+	 11 000
1650	 Carl IV, 8 escudos 1805	 F.43	 KM.159		  1+	 11 000

1651	 Ferdinand VII, 8 escudos 1808.  
	 Ripe på revers/scratch on obverse	 F.47	 KM.160		  1+	 11 000
1652	 Ferdinand VII, 8 escudos 1809	 F.44	 KM.110		  1+	 11 000
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NEDERLAND/NETHERLANDS					   

1653	 Gelderland, dukat 1654	 F.237	 KM.5.1		  1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.66 22/5-2011 nr.1792				  
1654	 Utrecht, dukat 1724	 F.285	 KM.7.4		  01	 4 000
	 Ex. Olav E. Klingenberg. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s.					   
	D enne mynten stammer fra vraket av båten «Akerendam» som sank ved øya Runde utenfor Ålesund i 1725		

1655	 Utrecht, dukat 1792	 F.285	 KM.7.4		  1+	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1656	 Nederlandske kongedømme, dukat 1814. Utrecht	 F.331	 KM.45		  1+/01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo  Mynthandel a/s nr.64 22/4-2010 nr.786				    	
1657	 Willem III, 10 gulden 1877	 F.342	 KM.106		  01	 1 900
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 22/4-2010 nr.787				  
	
1658	 Wilhelmina, 10 gulden 1911	 F.349	 KM.149		  01	 1 900
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1659	 Dukat 1928	 F.352	 KM.83.1A		  0	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
NIUE					   

1660	 25 dollar 1994	 F.16	 KM.79		  Proof	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
PERU					   

1661	 Carl III, 8 escudos 1777. Lima	 F.32	 KM.82.1		  1+	 12 000
1662	 Carl III, 8 escudos 1780. Lima. Blankettfeil og  
	 valsespor/planchet defects and adjustment marks	 F.32	 KM.82.1		  1+	 11 000

1663	 Ferdinand VII, 8 escudos 1815. Lima	 F.54	 KM.129.1		  1+	 11 000
1664	 Ferdinand VII, 8 escudos 1817. Lima	 F.54	 KM.129.1		  1+/01	 12 000
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1665	 Ferdinand VII, 8 escudos 1819.  
	 Små kantskader/minor edge nicks	 F.54	 KM.129.1		  1+/01	 11 000
1666	 1/5 pund 1926	 F.75	 KM.210		  1+/01	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
PORTUGAL					   

1667	 Joao VI, 4 escudos 1822	 F.128	 KM.364		  01	 8 000
1668	 Joao VI, 4 escudos 1824	 F.128	 KM.364		  01	 8 000
						    
RUSSLAND/RUSSIA					   

1669	 Elizabeth, 1/2 rubel 1756	 F.118	 C.21.2		  1+	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1670	 Nikolai II, 10 rubel 1901	 F.179	 Y.64		  01	 2 000
1671	 Nikolai II, 5 rubel 1899	 F.180	 Y.62		  01	 900

1672	 Nikolai II, 5 rubel 1900	 F.180	 Y.62		  0	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1673	 Nikolai II, 5 rubel 1901	 F.180	 Y.62		  0	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1461				   	
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SOUTH GEORGIA & SOUTH SANDWICH ISLANDS					   

1674	 4 pund 2006. Henrik Ibsen				    Proof	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
SPANIA/SPAIN					   

1675	 Carl III, 8 escudos 1773. Sevilla	 F.283	 KM.409.2 		  1+	 14 000
1676	 Carl III, 8 escudos 1786. Sevilla	 F.283	 KM.409.2a		 1+	 14 000

1677	 Ferdinand VII, 4 escudos 1815. Madrid	 F.312	 KM.484		  1+	 6 000
1678	 Ferdinand VII, 4 escudos 1820. Madrid	 F.312	 KM.484		  1+	 6 000
1679	 Alfonso XIII, 20 pesetas 1890	 F.345	 KM.693		  01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg 					   
						    
SVEITS/SWITZERLAND					   

1680	 20 francs 1913	 F.499	 KM.35.1		  01	 1 800
1681	 20 francs 1935	 F.499	 KM.35.1		  01	 1 800
1682	 20 francs 1947	 F.499	 KM.35.2		  01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1683	 10 francs 1922	 F.504	 KM.36		  01	 900
						    
SVERIGE/SWEDEN					   
						    
FREDRIK I 1720-1751					   

1684	 Dukat 1738. Ostindisk gull	 F.66	 SM.21	 Delzanno 69	 1+	 40 000
	 Ex. Bruun					   
	E x. Berghman					   
	E x. Brand					   
	E x. Ekström					   
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GUSTAV III 1771-1792					   

1685	 Dukat 1781	 F.74	 SM.19	 Delzanno 14	 1+	 20 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.834				    	
					   

KARL XV 1859-1872					   

1686	 Dukat 1868	 F.91	 SM.9b	 Delzanno 23	 01	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1687	 Carolin 1868. Flekker på revers/spots on reverse	 F.92	 SM.10	 Delzanno 24	 01	 2 000
1688	 Carolin 1868	 F.92	 SM.10	 Delzanno 24	 1+	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1689	 Carolin 1869	 F.92	 SM.11	 Delzanno 26	 1+/01	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
SVERIGE ETTER 1872/SWEDEN AFTER 1872					   

1690	 20 kronor 1878	 F.93a	 SM.8a	 Delzanno 10	 1+/01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1691	 20 kronor 1879	 F.93a	 SM.9	 Delzanno 12	 1+/01	 3 000

200%

200%
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.
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1692	 20 kronor 1885	 F.93a	 SM.13	 Delzanno 17	 01	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1693	 20 kronor 1889	 F.93a	 SM.16	 Delzanno 20	 01	 2 800
1694	 10 kronor 1874/3	 F.94	 SM.25b	 Delzanno 30	 01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg 					   
1695	 10 kronor 1874	 F.94a	 SM.25a	 Delzanno 29	 1+/01	 1 400
1696	 10 kronor 1883	 F.94a	 SM.30	 Delzanno 41	 1+	 1 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1697	 10 kronor 1901	 F.94b	 SM.33	 Delzanno 44	 01	 1 500
1698	 5 kronor 1881	 F.95	 SM.34	 Delzanno 45	 1+	 600

1699	 5 kronor 1882	 F.95	 SM.35	 Delzanno 46	 1+/01	 800
1700	 5 kronor 1883	 F.95	 SM.36	 Delzanno 47	 01	 900
1701	 5 kronor 1886	 F.95	 SM.37	 Delzanno 48	 01	 800
1702	 5 kronor 1886	 F.95	 SM.37	 Delzanno 48	 1+/01	 700
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1703	 5 kronor 1894	 F.95	 SM.38	 Delzanno 49	 01	 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1704	 5 kronor 1899	 F.95	 SM.39	 Delzanno 50	 1+	 600
1705	 5 kronor 1920	 F.97	 SM.2	 Delzanno 2	 0/01	 700
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1706	 5 kronor 1920	 F.97	 SM.2	 Delzanno 2	 01	 600
						    
SYD AFRIKA/SOUTH AFRICA					   

1707	 2 rand 1969	 F.11	 KM.64		  0/01	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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TYSKLAND/GERMANY					   

1708	 Frankfurt, Sigismund 1410-1433, goldgulden	 F.937			   1+	 4 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Myntgalleri a/s nr.5 30/11-2014 nr.1713				    	
1709	 Frankfurt, Friedrich III 1491-1495, goldgulden	 F.940			   01	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.896				    	
1710	 Hamburg, 20 mark 1899 J	 F.3777	 KM.618		  01	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1711	 Hannover, George III, 5 taler 1813	 F.619	 KM.101		  1+	 5 000

1712	 Nürnberg, goldgulden 1496-1506	 F.1801			   01	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.914				    	
1713	 Nürnberg, 1/2 dukat klippe 1700	 F.1888	 KM.256		  01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.915				    	

1714	 Nûrnberg, 1/32 dukat u.år/n.d.	 F.1897	 KM.245		  01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1715	 Preussen, Friedrich III, 10 mark 1888 A	 F.81	 KM.514		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1659				   	
1716	 Preussen, Wilhelm II, 20 mark 1895 A	 F.3831	 KM.521		  1+/01	 2 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1717	 Wilhelm II, 10 mark 1904 A	 F.3835	 KM.520		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
UNGARN/HUNGARY					   

1718	 Maria Theresia, dukat 1756	 F.180	 KM.329.2		  1+	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1719	 Frihetskrigen, dukat 1848	 F.227	 KM.433		  01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.960				    	
1720	 Franz Josef, 10 forint/10 franc 1887. KB	 F.247	 KM.466		  01	 900
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.60 27/4-2008 nr.1280				    	
1721	 Franz Josef, 10 corona 1914. KB	 F.252	 KM.485		  01	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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U.S.A.					   

1722	 20 dollar 1895 S	 F.178	 KM.74.3		  01	 10 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1718				   	
1723	 20 dollar 1900 S	 F.178	 KM.74.3		  01	 10 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1724	 20 dollar 1904	 F.177	 KM.74.3		  01	 10 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1725	 10 dollar 1881	 F.158	 KM.102		  1/1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1726	 10 dollar 1885	 F.158	 KM.102		  1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1727	 10 dollar 1910 D	 F.168	 KM.130		  01	 6 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1728	 10 dollar 1910 D	 F.168	 KM.130		  1+	 5 500
	E x. Olav E. Klingenberg 					   
1729	 5 dollar 1880	 F.143	 KM.101		  1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1730	 5 dollar 1912	 F.148	 KM.129		  1	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1731	 5 dollar 1913	 F.148	 KM.129		  1+	 2 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1732	 2 1/2 dollar 1908	 F.120	 KM.128		  1+	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
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1733	 1 dollar 1852	 F.84	 KM.73		  1+	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1734	 1/4 dollar u.år/n.d. California gull	 KM.5.4			   1+	 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1735	 1/4 dollar 1873. California gull	 KM.5.6			   1+	 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
ØSTERRIKE/AUSTRIA					   

1736	 Franz Josef, 20 corona 1893	 F.504	 KM.2806		  01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1737	 Franz Josef, 10 corona 1909	 F.512	 KM.2815		  01	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1738	 Franz Josef, 10 corona 1909.  
	 Liten kantskade/minor edge nick	 F.512	 KM.2815		  1+	 900
1739	 Franz Josef, dukat 1888	 F.493	 KM.2267		  0/01	 1 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1740	 Salzburg, Wolf Dietrich von Raitenau, 2 dukat 1610	 F.660	 KM.4.1		  01	 12 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.1010				    	

1741	 Salzburg, Franz Anton von Harrach, dukat 1726	 F.844	 KM.299		  1+/01	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg og Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.1017				  
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UTENLANDSKE SØLV- OG BRONSEMYNTER/FOREIGN SILVER- AND BRONZECOINS			 
						    
ARMENIA					   

1742	 Hetoum I 1226-1270, tram	 AC 347			   1+/01	 400
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.265 5/10-2011 lot 459					   
						    
BARBADOS					   

1743	 1 penny 1788. Riper/scratches	 KM.Tn5			   1+	 600
						    
BELGISK KONGO/BELGIAN CONGO					   

1744	 Leopold II, lot 3 stk.  
	 10 centimes 1889, 1894 og 5 centimes 1888	 KM.4 og 3			   01 og 0/01	 800
						    
BRITISK VEST INDIA/BRITISH WEST INDIES					   

1745	 George IV, 1/16 dollar 1822	 KM.1			   0/01	 400
						    
CEYLON/SRI LANKA					   

1746	 George III, 48 stivers 1808	 KM.77			   01	 1 500
1747	 George III, lot 2 stk. 1/48 rixdollar 1802	 KM.75			   01 og 1+	 700

1748	 George IV, rixdollar 1821	 KM.84			   1+/01	 800
						    
CHINA					   

1749	 Sun Yat-sen, dollar u.år/n.d. (1927)	 Y.318a.2			   0/01	 400
1750	 Sun Yat-sen, dollar u.år/n.d. (1927)	 Y.318a.2			   0/01	 400
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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DANMARK/DENMARK					   
						    
SVEN ESTRIDSEN 1047-1075					   

1751	 Penning, Lund (1,14 g)	 Hbg.28			   1+/01	 5 000
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s september 2011					   
						    

CHRISTOFFER I 1252-1259					   

1752	 Penning, Lund	 MB.71			   1	 500
	E x. Bruun Rasmussen nr.816 4/12-2010					   
						    
CHRISTIAN III 1534-1559					   

1753	 2 skilling 1557. S.13	 H.10			   1+	 1 200
						    
FREDERIK II 1559-1588					   

1754	 1 mark 1561. S.1	 H.9B			   1+	 1 200
1755	 4 skilling 1563. S.133	 H.15			   1	 800
						    
CHRISTIAN IV 1588-1648					   

1756	 Krone 1624. S.40 var.	 H.127			   01	 4 000
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s i 2005					   
1757	 1 mark 1609. S.9	 H.95A			   1	 3 000
	E x. Jacques Schulman april 1965 nr.3612					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1758	 8 solidi 1603. S.9	 H.74			   1+/01	 15 000
						    
FREDERIK III 1648-1670					   

1759	 1/4 speciedaler 1648. S.31	 H.47			   1+/01	 4 000
1760	 1/6 speciedaler 1648 S.34	 H.48			   1+	 2 500

1761	 Hvid 1651. S.73	 H.129			   1+/01	 3 500
						    
CHRISTIAN V 1670-1699					   

1762	 4 mark 1690. S.3	 H.88			   1+/01	 6 000
1763	 4 mark 1692. S.24	 H.90C			   1+	 2 500
						    
FREDERIK IV 1699-1730					   

1764	 4 mark 1711. S.6	 H.39			   1+	 2 000

200%1758

1759 1760
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FREDERIK V 1746-1766					   

1765	 3 krone u.år/n.d. (1746). Renset/cleaned. S.3	 H.28			   1+	 10 000
	 Preget i anledning tronskiftet					   
						    
CHRISTIAN VII 1766-1808					   

1766	 Speciedaler 1795. S.3	 H.13A			   1/1+	 1 500
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s i 2003					   
1767	 Speciedaler 1799. S.2	 H.13D			   01	 5 000

1768	 Albertsdaler 1796. S.3	 H.22B			   1+	 9 000

1769	 1/2 krone 1771. S.8	 H.24			   1+/01	 3 500
	D enne mynten er preget i anledning kongens 22 års dag den 29.januar				  
	

1770	 Schleswig-Holstein, 2/3 speciedaler 1787. S.5	 H.40A			   1	 500
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1771	 Schleswig-Holstein, 1/3 speciedaler 1808. S.3	 H.41A			   1+	 900
						    
FREDERIK VI 1808-1839					   

1772	 Speciedaler 1825. S.3	 H.26D			   1+/01	 1 000
1773	 Speciedaler 1828. S.3	 H.26D			   01	 1 600
1774	 Speciedaler 1838. S.6	 H.26D			   1+	 800
1775	 Rigsbankdaler 1813. S.2	 H.24B			   1	 350

1776	 Lauenborg, 2/3 taler 1830. S.3	 H.1			   01	 2 000
						    
CHRISTIAN VIII 1839-1848					   

1777	 Speciedaler 1845.  
	 Har vært anhengt/has been mounted. S.3	 H.3E			   1+	 400
						    
CHRISTIAN IX 1863-1906					   

1778	 2 rigsdaler 1863. Preget i anledning tronskiftet. S.1	 H.3			   01	 2 500
1779	 2 rigsdaler 1863. Preget i anledning tronskiftet. S.1	 H.3			   01	 2 500

200%
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DANMARK ETTER 1872/DENMARK AFTER 1872					   

1780	 2 kroner 1888. Jubileum. Prakteksemplar/choice	 H.10			   0	 300

1781	 2 kroner 1958. Jubileum. Ministereksemplar. Prooflike	 H.3			   0	 2 000
	D enne mynten er preget uten verdiangivelse i et opplag på kun 110 stk.				    	
					   
FÆRØYENE/FAROE ISLANDS					   

1782	 Fuglefjord, S. P. Petersens Eftf., sett 5-, 2-, 1 krone, 25-, 10- og 5 øre (1929-1933)		  1+ til 0/01	 600
						    
TRANKEBAR					   

1783	 Frederik VI, 1 fano 1816	 UBJ.362	 KM.170		  1+	 2 000
						    
ENGLAND					   

1784	 Keltisk, Durotriges ca. 65 f.Kr. - ca.45 e.Kr., stater (5,72 g)	 S.366			   01	 900
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.253 6/4-2011 lot 528					   
	E x. Funnet på Isle og Wight i 2005					   

200%

200%

200%
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Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.



110 Auksjon nr. 23Oslo Myntgalleri

Utenlandske mynter

1785	 Northumbria. Aethelred II,  
	 første regjering 841-843/4, Æ styca	 S.865	 North 188		  1+	 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic 266 19/10-2011 lot 524					   

1786	 Anglo-Viking (Dansk Northumbria),  
	 ca.900-905, penny (1,24 g)	 S.993	 North 501		  01	 4 000
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG no.96 14/5-2014 lot 1400					   

1787	 Aethelred II 978-1016, penny long cross type,  
	 London (1,41 g)	 S.1151			   01	 2 000
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s i oktober 1995					   

1788	 Aethelred II 978-1016, penny lomg cross type,  
	 London (1,36 g). Små testmerker/minor test cuts	 S.1151			   1+/01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1789	 Cnut 1016-1035, penny quatrefoil type, Ipswich (1,05 g)	 S.1157			   01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Gemini IX jan. 2012 lot 561					   

1790	 Cnut 1016-1035, penny pointed helmet type,  
	 London (1,02 g)	 S.1158			   1+	 1 200
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s i oktober 1995					   
1791	 Henrik III 1216-1272, penny, London 1248-1250	 S.1364			   1+	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.292 5/12-2012 nr.529					   
	E x. Funnet i Colchester i 1969					   
1792	 Edward I 1272-1307, penny, London vår 1280	 S.1386			   1+/01	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av CNG mai 2013					   

1793	 Edward III 1327-1377, penny, Canterbury 1344-1351	 S.1548			   1+	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. NNF auksjon april 2015 nr.30					   
1794	 Henrik VI 1422-1461, groat, Calais 1430-1431	 S.1859			   1+/01	 500

1795	 Henrik VIII 1509-1547, groat, Southwark 1544-1547	 S.2371			   1+	 2 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av Coincraft desember 2010	 				  

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1796	 Edward VI, groat preget i Henrik VIII`s navn,  
	 Canterbury 1547-1551	 S.2408			   1	 600
1797	 Edward VI 1547-1553, shilling u.år/n.d.	 S.2482			   1/1+	 900

1798	 Mary 1553-1554, groat u.år/n.d.	 S.2492			   1+	 2 000
1799	 Philip & Mary, shilling 1554.  
	 Svakt korrodert/slightly corroded	 S.2500			   1	 2 000

1800	 Philip & Mary, 6 pence 1554	 S.2505			   1/1+	 2 500

1801	 Philip & Mary 1554-1558, groat u.år/n.d.	 S.2508			   1+/01	 3 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1341					   
	E x. Duke of Argyll collection					   

1802	 Elizabeth I 1558-1603, shilling 1560-1	 S.2555			   1+	 2 000
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1803	 Elizabeth I 1558-1603, shilling u.år/n.d.,  
	 milled coinage 1561-1571	 S.2591			   1+	 5 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1344					   

1804	 Elizabeth I, støpt AR pattern pledge penny 1601	 Peck 3	 North 2051	 1+	 9 000
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Baldwins no.65 4/5-2010 no.1339					   
	E x. Kjøpt av CNG februar 2011					   

1805	 Charles I 1625-1649, halfgroat u.år/n.d.	 S.2900A	 KM.163.1		  1/1+	 400

1806	 Charles I, crown 1644. Exeter	 S.3058	 KM.334.2		  1+	 5 000

200%

200%
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Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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1807	 Commonwealth, 6 pence 1652	 S.3219	 KM.389.1		  1+	 3 000

1808	 Charles II, Maundysett 1684	 S.3392	 KM.429, 432-434	 1+ til 01	 1 800
1809	 George III, shilling 1787	 S.3743	 KM.607.1		  01	 750

1810	 George III, Maundysett 1795	 S.3764	 KM.614-617	 01	 1 500

1811	 George III, dollar. Kontramarkert på Sevilla 8 reales 1795.  
	 Testkutt på kanten/test cut on the edge	 S.3765A	 KM.640		  1+	 5 000
1812	 George III, lot 3 stk. 3 shilling bank token 1815,  
	 18 pence bank token 1811 og 1814	 S.3770, 3771 og 3772		  1/1+ og 1+	 750
1813	 George III, 18 pence bank token 1811	 S.3771	 KM.Tn2		  0/01	 1 200
1814	 George IV, crown 1821. SECUNDO	 S.3805	 KM.680.1		  0/01	 4 000
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1815	 George IV, 1/2 crown 1821	 S.3807	 KM.676		  01	 2 000
1816	 George IV, 1/2 crown 1824	 S.3808	 KM.688		  1+/01	 1 200
1817	 George IV, shilling 1826	 S.3812	 KM.694		  01	 600

1818	 George IV, Maundysett 1823	 S.3816	 KM.683-686	 0/01	 1 500
1819	 William IV, groat 1836	 S.3837	 KM.723		  01	 500

1820	 Victoria, gothic florin 1886	 S.3900	 KM.746.4		  1+	 300
1821	 Victoria, shilling 1873	 S.3906A	 KM.734.2		  01	 900

1822	 Victoria, Maundysett 1867	 S.3916	 KM.727, 729-30, 732	 0/01	 1 200

1823	 Victoria, Maundysett 1887	 S.3916	 KM.727, 729-30, 732	 0/01	 1 200

1824	 Victoria, Maundysett 1889	 S.3932	 KM.758, 770-1, 773	 0/01	 1 000

1825	 Victoria, Maundy sett 1900	 S.3943	 KM.775-778	 0/01	 800

1815
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1826	 Victoria, penny 1854	 S.3948	 KM.739		  01	 700
1827	 Lot 2 stk. 1/3 farthing 1902 og 1913	 S.3993 og 4062	 KM.791 og 823	 0/01	 500
1828	 Edward VII, shilling 1910	 S.3982	 KM.800		  0/01	 500

1829	 Edward VII, Maundysett 1908	 S.3985	 KM.795-798	 0	 1 000

1830	 George V, florin 1911	 S.4012	 KM.817		  Proof	 900

1831	 George V, Maundysett 1917	 S.4016	 KM.811-814	 0	 1 000

1832	 George VI, Maundysett 1942	 S.4086	 KM.846-7, 850-1	 0	 1 000
1833	 Lot 7 stk. 1/2 crown 1817, 1826, 1901 og shilling 1816, 1826, 1834 og 1887		  VK	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   

1834	 David Rebello, Hackney, 1/2 penny token 1795.  
	 Sølv/silver	 D.& H. Middlesex 309		  0/01	 1 500
						    

1826
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1832

1834

Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 24 og 25 som 
avholdes 8. og 9. mai 2021  

på Grand Hotel i Oslo.
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ESSEQUIBO & DEMERARY					   

1835	 George III, guilder 1816.  
	 Ripe på revers/scratch on reverse	 KM.13			   01	 700
1836	 George III, 1/2 stiver 1813	 KM.9			   01	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
FINLAND					   
1837	 Lot 2 stk. 2 markkaa 1870 og 1 markka 1892	 KM.7.1 og 3.2			  1+ og 01	 400
						    
FRANKRIKE/FRANCE					   

1838	 Ludvig I, den fromme 814-840, denier, Dorestad (1,69 g)	 MG.331			   1+	 40 000

1839	 Ludvig IX, den hellige 1226-1270,  
	 gros Tournois 1266-1270	 Dupl.190	 Ciani 181b		 1+/01	 1 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.59 18/11-2007 nr.1361					   

1840	 Aquitaine, Guillaume IX eller X 1086-1120, 1120-1157,  
	 denier, Bordeaux	 Dupl.1022	 B.462		  1+	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av Gordon Singer					   
1841	 Metz, ca. 1415-1500, groschen u.år/n.d.				    1+	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
1842	 Normandie, Richard I 943-966, denier, Rouen	 Dupl.16	 B.6 ff		  01	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Pecunem nr.17 18/5-2014 nr.381					   
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FRANSK GUYANA/FRENCH GUIANA					   

1843	 10 cents 1818 A	 KM.A1			   1+	 300
						    
HAITI					  

1844	 Jean Pierre Boyer, 100 centimes 1833	 KM.A23			   01	 500
						    
HELLAS/GREECE					   

1845	 Otho, 5 lepta 1841	 KM.16			   01	 1 500
1846	 Otho, 5 lepta 1847	 KM.28			   1/1+	 600
						    
IRLAND/IRELAND					   

1847	 Hiberno-Norse, penny (0,90 g)	 S.6140			   01	 5 000

1848	 Elizabeth I, shilling 1561	 S.6505			   1+	 4 000
1849	 George III, 6 shilling bank token 1804	 KM.Tn1			   01	 3 000
						    
ISLAND/ICELAND					   

1850	 2 kronur 1930. Jubileum 	 KM.100			   01	 300
	 Kjøpt av Gert Hornung Mønthandel 4/11-1983					   
	 Preget med verdiangivelse i randen i anledning Alltingets 1000 års jubileum	 			 

1851	 2 kronur 1966 (tykk)	 KM.13a.2	 Sieg 38.2		  01	 1 200
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ISLE OF MAN					   

1852	 George III, 1/2 penny 1786	 KM.8			   1+/01	 400
1853	 Lot 3 stk. penny 1813, 1/2 penny 1813 og 1831	 KM.11, 10 og Tn.21.1		  1/1+ og 1+	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.292 5/12-2002 nr.572					   
						    
ITALIA/ITALY					   

1854	 Napoli, Philip II (av Spania) 1554-1598,  
	 mezzo ducato 1575. Små riper/minor scratches	 Cf. CNI XX, 1033	 MIR.174/7	 1+	 1 200
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.335 24/9-2014 lot 816	 				  
1855	 Napoli & Sicilia, Ferdinand II, 120 grana 1856.  
	 Liten kantskade/minor edge nick	 C.153c			   1+	 200

1856	 Sicilia, Guglielmo II, den gode 1166-1189,  
	 Æ follaro, Messina	 MEC 14, 433-6		  1+	 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.265 5/10-2011 lot 473	 				  
1857	 Sicilia, Tancredi & Ruggero III 1189-1194,  
	 Æ follaro, Messina	 MEC 14, 447			   1+/01	 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.299 27/3-2013 lot 517					   
1858	 Sicilia, Enrico VI & Constance 1194-1196, denaro	 MEC 14, 483			   1+/01	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.333 20/8-2014 lot 471					   
1859	 Sicilia, Karl I av Spania (Tysk Romersk Karl V)  
	 1516-1554, tari, Messina	 MIR 276/1			   1/1+	 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.322 12/3-2014 lot 730					   

200% 200%
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1860	 Venezia, Giovanni Soranzo 1312-1328, grosso	 CNI VII, 19			   1+/01	 1 200
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.248 26/1-2011 lot 533					   
1861	 Venezia, Antonio Venier 1382-1400, grosso	 CNI VII, 15			   1+/01	 700
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.249 9/2-2011 lot 432					   
						    
KORSFARERE/CRUSADERS					   

1862	 Kongedømmet Jerusalem, Baldwin III 1143-1163, denier	 CCS.18			   1+/01	 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.425 25/7-2018 no.649					   
1863	 Kongedømmet Jerusalem, Baldwin III 1143-1163, obol	 CCS.21			   1+	 800
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av CNG					   
1864	 Antiokia, Bohemond III 1163-1201, denier ca.1163-1188	 CCS.66b			   1+/01	 700
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av CNG					   
1865	 Antiokia, Bohemond III 1163-1201, denier ca.1163-1188	 CCS.67b			   1+	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
						    
KYPROS/CYPRUS					   

1866	 Korsfarere, Hugo IV 1324-1359, gros	 M.& P.pl.24, 1	 Metcalf 750	 01	 1 200
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.298 13/3-2013 lot 417					   
1867	 George V, lot 2 stk. 45 piastres 1928	 KM.19			   1+ og 1/1+	 400
						    
MAROKKO/MOROCCO					   

1868	 Abd al-Aziz, 2 1/2 dirham 1314 AH (=1897)	 Y.6			   1+	 1 800
						    

1860 1861

1862 1863 1864

1866

1868
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MARTINIQUE					   

1869	 Franc 1922	 KM.41			   01	 800
						    
MAURITIUS					   

1870	 Lot 2 stk. George V, 1- og 1/2 rupee 1934	 KM.17 og 16			   01	 300
						    
NEDERLAND/NETHERLANDS					   

1871	 Willem III, 2 1/2 gulden 1872	 KM.82			   1+	 200
						    
POLEN/POLAND					   

1872	 Sigismund III, 3 groschen 1592. Riga	 Kopicki 8188			   1+	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.796					   
						    
RUSSLAND/RUSSIA					   
						    
PETER II 1727-1730					   

1873	 5 kopek 1729	 Bitkin 164	 Brekke 19	 C.165	 1/1+	 250
						    
CATHARINA II 1762-1796					   

1874	 5 kopek 1765. CM	 Bitkin 601	 Brekke 207	 C.59.8	 1	 300
1875	 5 kopek 1787. KM	 Bitkin 793	 Brekke 262	 C.59.5	 1+/01	 400
1876	 5 kopek 1790. KM	 Bitkin 801	 Brekke 284	 C.59.5	 1+ 	 300
1877	 5 kopek 1790. AM	 Bitkin 860	 Brekke 287	 C.59.2	 1+	 300

1878	 5 kopek 1791. AM	 Bitkin 861	 Brekke 291	 C.59.2	 1+/01	 400
1879	 5 kopek 1791. AM	 Bitkin 861	 Brekke 291	 C.59.2	 1	 200
1880	 5 kopek 1793. KM	 Bitkin 808	 Brekke 297	 C.59.5	 1+	 300
1881	 5 kopek 1793. AM	 Bitkin 863	 Brekke 299	 C.59.2	 1+	 300
						    

1869

1874 1875

1878
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ALEXANDER I 1801-1825					   

1882	 5 kopek 1804. EM			   C.115.1	 1+	 250
						    
NIKOLAI 1825-1855					   

1883	 10 kopek 1832. EM			   C.141.1	 01	 900
						    
SAMLINGER/LOTS					   

1884	 Lot 6 stk. 5 kopek 1763, 1776, 1778, 1779, 1782 og 1785. Alle EM			   1+	 600
1885	 Lot 5 stk. 5 kopek 1782, 1784, 1785, 1786 og 1787. Alle EM			   1+	 500
1886	 Lot 5 stk. 5 kopek 1788, 1789, 1790, 1791 og 1793. Alle EM			   1+/01	 800
						    
SIBIR/SIBERIA

CATHARINA II 1762-1796					   

1887	 10 kopek 1773	 Bitkin 1029	 Brekke 513	 C.6	 1+	 700
1888	 10 kopek 1775	 Bitkin 1033	 Brekke 517	 C.6	 1/1+	 500

1889	 10 kopek 1780	 Bitkin 1044	 Brekke 529	 C.6	 1+	 700

1883

1887

1889
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1890	 10 kopek 1781	 Bitkin 1046	 Brekke 531	 C.6	 1+	 700
1891	 5 kopek 1773	 Bitkin 1072	 Brekke 472	 C.5	 1	 250
1892	 5 kopek 1776. Korrodert/corroded	 Bitkin 1078	 Brekke 478	 C.5	 1+	 250
1893	 2 kopek 1777	 Bitkin 1118	 Brekke 442	 C.4	 1+	 300
1894	 Denga 1768. Korrodert/corroded	 Bitkin 1173	 Brekke 356	 C.2	 1+	 250
1895	 Denga 1776	 Bitkin 1189	 Brekke 372	 C.2	 1	 250

1896	 Polushka 1769	 Bitkin 1212	 Brekke 326	 C.1	 1+	 400
						    
PAUL I 1796-1801					   

1897	 Lot 2 stk. 2 kopek 1797 AM og 1799 EM	 Bitkin 183, 115	 C.95.2 og 95.3	 1+	 200
						    
SAMLINGER/LOTS					   

1898	 Lot 4 stk. rubler 1840, 1875( kantskade/edge nick), 1896 (riper/scratches) og 1899	 1/1+ til 1+/01	 1 000
						    
SERBIA					   

1899	 Stefan Uros II Milutin 1282-1321, dinar	 Jovanovic 7.1.1		  1+	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Pecunem nr.18 1/6-2014 nr.1117					   
						    
SKOTTLAND/SCOTLAND					   

1900	 William I 1165-1214, penny, Edinburg (1,51 g)	 S.5027			   1+	 2 200
1901	 Charles I 1625-1649, shilling u.år/n.d. (1637-1642)	 KM.A84			   1+	 2 000
						    

200%

200%

1890 1893

1896

1900 1901
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STRAITS SETTLEMENTS					   

1902	 Victoria, 10 cents 1880 H	 KM.11			   0/01	 1 500
1903	 Edward VII, crown 1903 B	 KM.25			   01	 500
1904	 Edward VII, crown 1907	 KM.26			   0/01	 500
						    
SVERIGE/SWEDEN					   

1905	 Anund Jakob ca.1022-1050, penning, Sigtuna (Dormod  
	 on Sithu). (1,29 g). RR. Svakt buklet/slightly creased	 SMH.611			   1+	 90 000

1906	 Kristina, riksdaler 1640. Små riper/minor scratches	 SM.11	 Dav.4523		  1+	 5 000
1907	 Karl XII, 4 daler plåtmynt 1716	 SM.150	 KM.PM49		  1+	 9 000
1908	 Fredrik I, 1/2 daler plåtmynt 1743	 SM.295	 KM.PM65		  1+	 2 000
1909	 Gustav III, riksdaler 1783	 SM.49	 Dav.1736		  01	 900

1910	 Oskar I, riksdaler specie 1848	 SM.29	 KM.667		  1+/01	 1 200
1911	 Karl XV, 4 riksdaler riksmynt 1871	 SM.24	 KM.726		  1+/01	 1 200

200%

200%
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1912	 Oskar II, kastemynt til kroningen 1873	 SM.232			   01	 900
1913	 Oskar II, kastemynt til kroningen 1873	 SM.232			   01	 900
						    
TYSKLAND/GERMANY					   

1914	 Augsburg, Hartmann II 1250-1286, brakteat	 Kestner 2646-7	 Bonhoff 1913	 1+/01	 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.289 24/10-2012 lot 494	 				  
1915	 Bayern, Maximilian III Josef, taler 1776.  
	 Justermerker/adjustment marks	 Dav.1953	 KM.519.1		  1+	 500
1916	 Bayern, Luitpold, 3 mark 1911 D	 KM.998			   01	 200
1917	 Braunschweig-Lüneburg-Calenberg-Hannover,  
	 George Ludwig, taler 1723 EPH	 Dav.2076	 KM.114		  1+	 1 400
1918	 Braunschweig-Lüneburg-Calenberg-Hannover,  
	 George III, 24 marien groschen 1792 C	 KM.341			   1+	 300

1919	 Braunschweig-Lüneburg-Calenberg-Hannover,  
	 George III, 1/2 taler 1801 C	 KM.411			   01	 2 000
1920	 Braunschweig-Lüneburg-Calenberg-Hannover,  
	 George III, 1/3 taler 1804	 KM.421			   01	 500

1921	 Braunschweig-Wolfenbüttel,  
	 George III, 24 marien groschen 1816	 KM.1065			   01	 800
1922	 Donauwürth, Friedrich II 1212-1250, brakteat	 Gebhart 18	 Steinhilber 122	 1+/01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Pecunem nr.16 4/5-2014 nr.1319					   

1912 1913

1914

1919 1920

1921 1922
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1923	 Frankfurt, Heinrich VI 1190-1197, brakteat	 Kestner 2359	 Bonhoff 1525	 1+/01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.412 17/1-2018 lot 786					   
1924	 Hannover, George III, 2/3 taler 1814 C	 KM.100.1			   0/01	 700

1925	 Hannover, George III, 2/3 taler 1814 C	 KM.100.1			   01	 400
1926	 Hannover, George IV, 2/3 taler 1829 C	 KM.140			   0/01	 700

1927	 Hannover, George IV, 16 groschen 1825	 KM.138			   1+	 300
1928	 Hannover, William IV, 2/3 taler 1833	 KM.151.1			   0/01	 700

1929	 Konstanz, Heinrich II von Klingenberg 1293-1306,  
	 brakteat	 Slg. Wüthrich 236		  1+/01	 600
	 Ex. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Kjøpt av Münzhandlung Brom, Berlin					   
1930	 Landau, beleiring av østerrikske tropper under  
	 den spanske arvefølgekrig, 1 florin og 4 kreuzer 1713	 Klien/Raff 221		  1/1+	 8 000

1931	 Ravensburg, Konradin of Hohenstaufen 1254-1268,  
	 brakteat	 Klein/Ulmer 216		  01	 900
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Pecunem nr.16 4/5-2014 nr.1320					   
1932	 Regensburg, Albert I 1246-1260, pfennig	 Emmerig 234			  1+	 300
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. Pecunem nr.16 4/5-2014 nr.1323					   

1923

1925

1927

1924

1926

1928

1929 1930

1931 1932
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1933	 Sachsen-Old-Gotha, Johann Casimir & Johann Ernst II,  
	 taler 1590	 Dav.9758			   1/1+	 1 200
1934	 Schongau, Ludwig II von Bayern 1268-1294, brakteat	 Kestner 2683-4	 Bonhoff 1946	 1+/01	 600
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.289 24/10-2012 lot 497	 				  

1935	 Ulm, Friedrich II 1215-1250, brakteat	 Kestner 2598-9	 Bonhoff 1863	 01	 1 500
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG no.91 19/9-2012 lot 1272					   
1936	 Weimar-republikken, 5 reichsmark 1932 A	 KM.56			   1+	 300
						    
UNGARN/HUNGARY					   

1937	 Bela III 1172-1196, Æ rezpenz	 Huszar 72			   1+/01	 400
	E x. Olav E. Klingenberg					   
	E x. CNG electronic no.297 27/2-2013 lot 545					   
						    

1933 1934

1935

1937

Hver eneste dag,  
365 dager i året legger  
vi ut nye objekter i  
vår nettbutikk. 
 
Nettbutikken er meget 
enkel å bruke og du finner 
objekter fra 50,- til over 
100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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U.S.A.					   

1938	 Royal Patent Coinage, Virginia Halfpenny,  
	 George III, 1/2 penny 1773	 KM.Tn25.2			   01	 2 000
1939	 Lot 4 stk. dollar 1879 S (2), 1892 O og 1894 O	 KM.110			   1+ til 0	 1 200
1940	 Dollar 1900. Lafayette	 KM.118			   01	 2 000

1941	 1/2 dollar 1829	 KM.37			   01	 600
1942	 1/2 dollar 1837	 KM.58a			   0/01	 1 500

1943	 1/2 dollar 1837	 KM.58a			   1+/01	 600
1944	 1/2 dollar 1917	 KM.142			   0	 900

1945	 1/2 dollar 1926 S. Oregon trail	 KM.159			   01	 500
1946	 1/2 dollar 1936. Arkansas	 KM.168			   01	 500

1947	 1/2 dollar 1935 S. San Diego	 KM.171			   01	 500
1948	 1/2 dollar 1936. Bridgeport	 KM.175			   0/01	 600

1938 1940
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1949	 1/2 dollar 1936. Long Island	 KM.182			   01	 500
1950	 1/2 dollar 1946. Iowa	 KM.197			   01	 500

1951	 1/4 dollar 1853 O	 KM.78			   1+	 800
1952	 1/4 dollar 1854	 KM.81			   1+/01	 400
1953	 1/4 dollar 1874	 KM.106			   01	 900

1954	 1/4 dollar 1906 D	 KM.114			   01	 500
1955	 1/4 dollar 1917	 KM.141			   0	 800
1956	 5 cents 1917 S	 KM.134			   01	 700

1957	 1 cent 1807	 KM.22			   1	 1 500
1958	 1 cent 1846	 KM.67			   01	 500
1959	 1/2 cent 1834	 KM.41			   01	 600
						    
ØSTERRIKE/AUSTRIA					   

1960	 Ferdinand I 1521-1564, taler u.år/n.d., Praha.  
	 Riper/scratches	 Dav.8034			   1+	 900

1949 1950
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Hver eneste dag, 365 dager i året  
legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.  

Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner  
objekter fra 50,- til over 100.000,- kroner.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no
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Oppnådde priser fra Oslo Myntgalleri auksjon nr. 19 og 20 (prisene er eksklusive 20% provisjon)

Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris

1	 420000
2	 60000
3	 55000
4	 110000
5	 40000
6	 40000
7	 95000
8	 60000
9	 130000
10	 90000
11	 18000
12	 190000
13	 140000
14	 60000
15	 25000
16	 32000
17	 25000
18	 38000
19	 60000
20	 24000
21	 23000
22	 50000
23	 5200
24	 4000
25	 16000
26	 2600
27	 4200
28	 25000
29	 4000
30	 13000
31	 9000
32	 260000
33	 1000000
34	 90000
35	 80000
36	 85000
37	 44000
38	 130000
39	 80000
40	 200000
41	 550000
42	 360000
43	 190000
44	 320000
45	 750000
46	 280000
47	 180000
48	 75000
49	 55000
50	 90000
51	 4400
52	 8200
53	 6000
54	 2400
55	 3800
56	 5000
57	 18500
58	 6400
59	 2200
60	 10500
61	 26000
62	 10000
63	 9400
64	 1600
65	 9600
66	 260000
67	 420000

68	 100000
69	 170000
70	 550000
71	 72000
72	 9200
73	 42000
74	 16000
75	 7600
76	 22000
77	 8600
78	 80000
79	 9200
80	 21000
81	 13500
82	 21000
83	 44000
84	 23000
85	 8000
86	 42000
87	 20000
88	 40000
89	 7400
90	 6000
91	 7400
92	 9800
93	 11500
94	 21000
95	 46000
96	 75000
97	 38000
98	 46000
99	 40000
100	 75000
101	 48000
102	 20000
103	 80000
104	 44000
105	 17000
106	 34000
107	 14000
108	 30000
109	 44000
110	 55000
111	 12000
112	 18500
113	 29000
114	 2000
115	 1050
116	 6200
117	 240000
118	 60000
119	 32000
120	 2000
121	 1750
122	 1700
123	 2600
124	 1100
125	 600
126	 300
127	 700
128	 4800
129	 2300
130	 16000
131	 3600
132	 3200
133	 6400
134	 200

135	 3600
136	 800
137	 700
138	 6200
139	 42000
140	 110000
141	 1650
142	 2600
143	 3000
144	 4400
145	 120000
146	 60000
147	 420000
148	 10500
149	 8600
150	 3200
151	 3200
152	 2500
153	 3600
154	 3000
155	 325
156	 65000
157	 260000
158	 300000
159	 29000
160	 14500
161	 21000
162	 42000
163	 55000
164	 26000
165	 22000
166	 7600
167	 15500
168	 9600
169	 21000
170	 850
171	 10500
172	 2500
173	 55000
174	 5000
175	 6200
176	 2500
177	 24000
178	 2200
179	 2500
180	 2800
181	 5400
182	 4400
183	 2600
184	 4400
185	 7200
186	 1700
187	 3600
188	 10500
189	 2600
190	 3000
191	 2800
192	 2500
193	 2700
194	 650
195	 1400
196	 350
197	 175
198	 375
199	 1300
200	 3400
201	 700

202	 400
203	 10500
204	 8400
205	 110000
206	 36000
207	 130000
208	 42000
209	 26000
210	 18500
211	 120000
212	 29000
213	 95000
214	 36000
215	 280000
216	 90000
217	 17500
218	 80000
219	 15500
220	 18500
221	 13000
222	 24000
223	 24000
224	 6800
225	 140000
226	 48000
227	 8000
228	 8600
229	 9400
230	 60000
231	 23000
232	 4400
233	 4800
234	 65000
235	 50000
236	 26000
237	 10000
238	 65000
239	 95000
240	 2100
241	 5000
242	 18500
243	 34000
244	 12500
245	 1650
246	 6200
247	 2600
248	 2500
249	 3800
250	 750
251	 8000
252	 1350
253	 8000
254	 1850
255	 7400
256	 7000
257	 5400
258	 950
259	 1800
260	 1650
261	 1550
262	 1300
263	 1900
264	 55000
265	 11500
266	 140000
267	 55000
268	 21000

269	 55000
270	 28000
271	 160000
272	 14000
273	 42000
274	 170000
275	 13500
276	 22000
277	 14000
278	 115000
279	 26000
280	 3200
281	 3800
282	 4000
283	 5800
284	 10000
285	 19500
286	 4400
287	 5800
288	 2300
289	 1600
290	 3400
291	 19500
292	 6800
293	 5200
294	 13500
295	 2900
296	 1550
297	 38000
298	 36000
299	 38000
300	 65000
301	 80000
302	 160000
303	 85000
304	 44000
305	 28000
306	 100000
307	 21000
308	 75000
309	 22000
310	 1650
311	 5600
312	 1200
313	 2500
314	 7200
315	 1850
316	 120000
317	 10500
318	 650
319	 6400
320	 5800
321	 5600
322	 12500
323	 5600
324	 5600
325	 6200
326	 4600
327	 21000
328	 12000
329	 140000
330	 50000
331	 90000
332	 28000
333	 27000
334	 42000
335	 38000

336	 48000
337	 50000
338	 19500
339	 13500
340	 25000
341	 2100
342	 20000
343	 34000
344	 7800
345	 34000
346	 36000
347	 44000
348	 55000
349	 18500
350	 22000
351	 18500
352	 18500
353	 22000
354	 34000
355	 24000
356	 24000
357	 26000
358	 16000
359	 18500
360	 21000
361	 4800
362	 42000
363	 24000
364	 34000
365	 30000
366	 19500
367	 13500
368	 7600
369	 6400
370	 6800
371	 6800
372	 5200
373	 16000
374	 18000
375	 16000
376	 3600
377	 8800
378	 10500
379	 7600
380	 3800
381	 3200
382	 12000
383	 4600
384	 4600
385	 2800
386	 3200
387	 1900
388	 4800
389	 3400
390	 7600
391	 8200
392	 6400
393	 6600
394	 8400
395	 2400
396	 2400
397	 4200
398	 2500
399	 2900
400	 1650
401	 2800
402	 2600

403	 2400
404	 1800
405	 2100
406	 2100
407	 15500
408	 4200
409	 20000
410	 6000
411	 9400
412	 50
413	 30
414	 3200
415	 850
416	 5200
417	 4000
418	 40
419	 4200
420	 5600
421	 5600
422	 1000
423	 450
424	 6200
425	 1200
426	 5800
427	 700
428	 1350
429	 1200
430	 1100
431	 950
432	 750
501	 27000
502	 7500
503	 12500
504	 70000
505	 55000
506	 46000
507	 270000
508	 7000
509	 80000
510	 21000
511	 15000
512	 7200
513	 4200
514	 2500
515	 3400
516	 8000
517	 7200
518	 4800
519	 4600
520	 4600
521	 2900
522	 1900
523	 1400
524	 75000
525	 200000
526	 100000
527	 180000
528	 240000
529	 190000
530	 270000
531	 240000
532	 240000
533	 420000
534	 140000
535	 4000
536	 4400
537	 4400

538	 3400
539	 2800
540	 3200
541	 4600
542	 4800
543	 3000
544	 4600
545	 5000
546	 3200
547	 3400
548	 4800
549	 4800
550	 5400
551	 3000
552	 4800
553	 13000
554	 14500
555	 4000
556	 4800
557	 2100
558	 2300
559	 2100
560	 2400
561	 10500
562	 7600
563	 4600
564	 3200
565	 3000
566	 6000
567	 5200
568	 3600
569	 3400
570	 5200
571	 6200
572	 4600
573	 3000
574	 2200
575	 18500
576	 2900
577	 2600
578	 7800
579	 2600
580	 3000
581	 18500
582	 16500
583	 10000
584	 14000
586	 30000
587	 7200
588	 6000
589	 6600
590	 18000
591	 10500
592	 13500
593	 34000
594	 13500
595	 11000
596	 14000
597	 1450
598	 1250
599	 1150
600	 4400
601	 1450
602	 1200
603	 2100
604	 7400
605	 110000

606	 150000
607	 6400
608	 15500
609	 4000
610	 3000
611	 6200
613	 21000
614	 8000
615	 1350
616	 7800
617	 6200
618	 8400
619	 8800
620	 8000
621	 9200
622	 11000
623	 9600
624	 10500
625	 10500
626	 15000
627	 10500
628	 38000
629	 10000
630	 15500
631	 21000
632	 18500
633	 17000
634	 17000
635	 8400
636	 3000
637	 4800
638	 2000
639	 4000
640	 2900
641	 6200
642	 1500
643	 3200
645	 2500
646	 1800
647	 1350
648	 15000
649	 6200
650	 9200
651	 50000
652	 13500
653	 46000
654	 50000
655	 23000
656	 16500
657	 40000
658	 3800
659	 1700
660	 3000
661	 3600
662	 2500
663	 6600
664	 36000
665	 23000
666	 5400
667	 4400
668	 4800
669	 3800
670	 1350
671	 2000
672	 2100
673	 46000
674	 1750
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675	 1900
676	 1700
677	 1300
678	 1400
679	 1300
680	 1200
681	 1100
682	 1600
683	 850
684	 1500
685	 700
686	 475
687	 1100
688	 900
689	 475
690	 1500
691	 750
692	 12500
693	 36000
695	 10500
696	 10500
697	 1000
698	 2600
699	 1200
701	 750
702	 2100
703	 1150
704	 500
705	 1700
706	 1500
707	 700
708	 2600
709	 900
710	 1000
711	 3600
712	 1900
713	 2400
714	 1700
715	 1850
716	 3200
717	 4200
718	 900
719	 6200
720	 3400
721	 7000
722	 2100
723	 1650
724	 3000
725	 2100
726	 6000
727	 1650
728	 1000
729	 21000
730	 6200
731	 2300
732	 700
733	 14500
734	 5200
735	 600
736	 2300
737	 2300
738	 2100
739	 1450
740	 550
741	 3400
742	 700
743	 1650

744	 300
745	 800
746	 950
747	 1000
748	 800
750	 1350
751	 700
752	 2200
753	 1200
754	 425
755	 300
756	 1900
757	 1050
758	 750
760	 17500
761	 9200
762	 7000
763	 4600
764	 1200
765	 450
766	 16000
767	 14000
768	 5200
769	 1100
770	 800
771	 650
772	 10000
773	 10500
774	 750000
775	 4200
776	 2000
777	 2300
778	 85000
779	 21000
780	 2100
781	 1350
782	 1850
783	 1850
784	 1850
785	 650
786	 650
787	 375
788	 400
789	 375
790	 7200
791	 4200
792	 4200
793	 1650
794	 1050
795	 1450
796	 1000
797	 2100
798	 2000
799	 2300
800	 4800
801	 2200
802	 700
803	 550
804	 750
805	 500
806	 175
807	 3800
808	 850
809	 550
810	 250
811	 2400
812	 2100

813	 5200
814	 2200
815	 1150
816	 600
817	 600
818	 800
819	 800
820	 425
821	 3800
822	 800
823	 325
824	 14000
825	 14000
826	 6800
827	 22000
828	 5200
829	 2300
830	 3800
831	 1700
834	 1650
837	 600
839	 600
842	 600
843	 1550
848	 600
849	 600
851	 600
854	 500
859	 600
860	 600
864	 200
865	 600
868	 600
869	 600
871	 600
878	 600
880	 600
882	 250
883	 800
884	 1550
886	 250
887	 250
888	 800
889	 800
891	 250
892	 800
894	 200
895	 800
896	 250
898	 800
900	 250
902	 800
903	 1250
904	 250
905	 1300
906	 800
908	 250
909	 900
910	 800
911	 800
913	 800
914	 800
915	 800
916	 250
917	 800
918	 1000
919	 325

920	 1350
921	 950
922	 1200
923	 300
924	 3400
925	 2000
926	 1150
927	 1500
928	 1000
929	 325
930	 150
931	 1200
932	 200
933	 1800
934	 200
936	 150
937	 5200
938	 1200
939	 1100
940	 225
941	 150
942	 2500
943	 150
944	 500
945	 600
946	 150
947	 1050
948	 160
949	 225
950	 250
951	 1100
952	 150
953	 200
954	 1200
955	 800
956	 450
957	 1050
958	 200
959	 1050
960	 150
961	 1200
962	 250
964	 250
965	 225
966	 1050
967	 500
968	 1600
969	 1000
971	 150
972	 300
973	 350
974	 450
975	 200
976	 325
977	 200
978	 150
979	 225
980	 350
981	 225
982	 400
984	 200
986	 1250
987	 1050
988	 3800
989	 3000
990	 1500
992	 1300

993	 400
994	 350
995	 300
996	 300
999	 200
1000	 15500
1001	 700
1002	 2300
1003	 1150
1004	 650
1005	 250
1006	 800
1007	 2000
1008	 1000
1009	 500
1010	 275
1011	 1100
1012	 150
1013	 1050
1014	 475
1015	 950
1016	 600
1017	 375
1018	 600
1019	 325
1020	 600
1022	 225
1023	 900
1024	 375
1025	 1550
1026	 16500
1027	 4200
1028	 22000
1029	 11500
1030	 23000
1031	 22000
1032	 24000
1033	 32000
1034	 30000
1035	 4800
1036	 5600
1037	 800
1038	 1100
1039	 1050
1040	 650
1041	 1500
1042	 1250
1043	 2100
1044	 2100
1045	 1550
1046	 7200
1047	 7400
1048	 4400
1049	 6200
1050	 5200
1051	 11500
1052	 5800
1053	 8600
1054	 2600
1055	 3200
1056	 2300
1057	 5600
1058	 3000
1059	 2900
1060	 1750
1061	 1600
1062	 275

1063	 650
1064	 2000
1065	 1000
1066	 7600
1067	 1000
1068	 1000
1069	 2900
1070	 3400
1071	 3200
1072	 1450
1073	 4000
1075	 1850
1076	 1500
1077	 350
1078	 5000
1079	 600
1080	 850
1081	 26000
1082	 1250
1083	 12500
1084	 2300
1085	 3600
1086	 2200
1087	 1000
1088	 2400
1089	 1550
1090	 11000
1091	 9000
1092	 1200
1093	 1500
1094	 2600
1095	 550
1096	 1200
1097	 1500
1098	 1300
1099	 2600
1100	 1400
1101	 1750
1102	 1000
1103	 850
1104	 2200
1105	 1050
1106	 1400
1107	 4400
1108	 2500
1109	 2600
1110	 3000
1111	 21000
1112	 4400
1113	 2800
1114	 2900
1115	 1650
1116	 1750
1117	 3000
1118	 1100
1119	 1750
1120	 450
1121	 9000
1122	 26000
1123	 600
1124	 1900
1125	 900
1126	 10500
1127	 750
1128	 8800
1129	 8000
1130	 18000

1131	 850
1132	 375
1133	 2900
1134	 3000
1135	 8200
1136	 400
1137	 375
1138	 700
1139	 425
1140	 200
1141	 600
1142	 450
1143	 425
1144	 800
1145	 550
1146	 1400
1147	 2500
1148	 3000
1149	 2600
1150	 3000
1151	 6200
1152	 6800
1153	 6200
1154	 11000
1155	 750
1156	 600
1157	 700
1158	 200
1159	 1400
1160	 450
1161	 700
1162	 400
1164	 1000
1165	 375
1167	 900
1168	 300
1169	 350
1170	 500
1171	 400
1172	 1100
1173	 200
1174	 300
1175	 475
1176	 750
1177	 1250
1178	 1100
1179	 550
1180	 1700
1181	 425
1182	 750
1183	 900
1184	 2400
1185	175000
1186	100000
1187	 95000
1188	 65000
1189	 70000
1190	 1650
1191	 550
1192	 2200
1193	 700
1194	 750
1195	 950
1196	 2300
1197	 20000
1198	 22000
1199	100000

1200	 95000
1201	 4800
1202	 1550
1203	 7800
1204	 3000
1205	 3000
1206	 3000
1207	 27000
1208	 10500
1209	 32000
1210	 42000
1211	 4000
1212	 5200
1213	 6000
1214	 900
1215	 275
1216	 750
1217	 500
1218	 425
1219	 6200
1220	 1300
1221	 5000
1222	 450
1223	 1050
1225	 4000
1226	 325
1227	 2600
1228	 2100
1229	 700
1230	 650
1231	 1400
1232	 3600
1233	 750
1234	 1150
1235	 1700
1236	 600
1240	 500
1241	 250
1242	 800
1243	 900
1244	 200
1245	 1150
1246	 2900
1247	 300
1248	 475
1249	 4800
1250	 4400
1251	 650
1252	 2000
1253	 1850
1254	 2800
1255	 1550
1256	 1400
1259	 2200
1260	 4800
1261	 2200
1262	 1450
1263	 2200
1264	 2200
1265	 2600
1266	 2400
1267	 1350
1268	 550
1269	 500
1270	 6600
1271	 6400
1272	 5400

1273	 6000
1274	 5600
1275	 5600
1276	 5800
1277	 5800
1278	 5800
1279	 5800
1280	 6000
1281	 5800
1282	 6200
1283	 6000
1284	 6000
1285	 5000
1286	 6800
1287	 5800
1288	 11500
1289	 5600
1290	 6400
1291	 4600
1292	 6400
1293	 5800
1294	 5600
1295	 5600
1296	 5400
1297	 11500
1298	 7400
1299	 5400
1300	 7200
1301	 7200
1302	 7200
1303	 12500
1304	 10500
1305	 12000
1306	 3600
1307	 1950
1308	 4000
1309	 2500
1310	 2500
1311	 2200
1312	 2400
1313	 1450
1314	 15500
1315	 900
1316	 9200
1317	 14500
1318	 1050
1319	 16000
1320	 2000
1321	 850
1322	 700
1323	 800
1324	 850
1325	 650
1326	 1550
1327	 850
1328	 850
1329	 1150
1330	 800
1331	 5200
1332	 5600
1333	 5400
1334	 4400
1335	 4600
1336	 4200
1337	 4400
1338	 2900
1339	 3600



134 Auksjon nr. 23Oslo Myntgalleri

Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris

1340	 6200
1341	 6800
1342	 7200
1343	 3200
1344	 2700
1345	 2500
1346	 1250
1347	 600
1348	 9200
1349	 9600
1350	 6000
1351	 1450
1352	 600
1353	 650
1354	 10500
1355	 1500
1356	 600
1357	 1300
1358	 1000
1359	 1050
1360	 750
1361	 6200
1362	 4400
1363	 2200
1364	 700
1365	 1650
1366	 950
1367	 4600
1368	 900
1369	 6400
1370	 2500
1371	 4800
1372	 2900
1373	 5000
1374	 2200
1375	 1400
1376	 1350
1377	 17500
1378	 1100
1379	 24000
1380	 2600
1381	 1050
1382	 8400
1383	 1100
1384	 13500
1385	 14500
1386	 1350

1387	 16500
1388	 16000
1389	 1000
1390	 1850
1391	 1450
1392	 1650
1393	 9200
1394	 1650
1395	 3200
1396	 1900
1397	 2000
1398	 1650
1399	 8400
1400	 9000
1401	 1000
1402	 6200
1403	 600
1404	 3600
1405	 3000
1407	 2100
1409	 3000
1410	 500
1411	 7400
1412	 425
1413	 3000
1414	 1200
1415	 325
1416	 400
1418	 600
1419	 1650
1420	 500
1421	 1350
1422	 3200
1423	 3200
1424	 1350
1425	 6200
1426	 3400
1427	 4400
1428	 4200
1429	 700
1430	 1700
1431	 6000
1432	 1550
1433	 3000
1434	 1400
1435	 1300
1436	 16000

1437	 1250
1438	 3800
1439	 1250
1440	 1300
1441	 8200
1442	 8400
1443	 2300
1444	 2500
1445	 1900
1446	 3000
1447	 4400
1448	 5200
1449	 8000
1450	 1500
1451	 400
1452	 6400
1453	 900
1454	 800
1455	 1600
1456	 650
1457	 4200
1458	 1500
1459	 400
1460	 6400
1461	 6600
1462	 6400
1463	 900
1464	 475
1465	 6200
1466	 300
1468	 450
1469	 150
1470	 750
1471	 5000
1472	 1750
1473	 2900
1474	 1050
1475	 1500
1476	 1050
1477	 1350
1478	 3000
1479	 3200
1480	 1900
1481	 1750
1482	 2400
1483	 1650
1484	 12000

1486	 1500
1487	 4600
1488	 1550
1489	 1650
1490	 2500
1491	 350
1492	 1300
1493	 900
1494	 1900
1495	 600
1496	 1250
1497	 7800
1498	 2600
1499	 1800
1500	 2300
1501	 2000
1502	 1100
1503	 1500
1504	 4000
1505	 2000
1506	 950
1507	 1500
1508	 1500
1509	 900
1510	 800
1511	 800
1513	 8000
1514	 29000
1516	 1700
1517	 900
1518	 3600
1519	 950
1520	 325
1521	 7000
1522	 2600
1523	 475
1524	 3400
1525	 2800
1526	 850
1527	 450
1528	 1300
1529	 9400
1530	 1150
1531	 300
1532	 500
1533	 1350
1534	 1100

1535	 1050
1536	 7400
1537	 2600
1539	 950
1540	 700
1541	 1200
1542	 1050
1543	 3600
1544	 2700
1545	 650
1546	 475
1547	 325
1548	 500
1549	 1400
1550	 7200
1551	 450
1552	 425
1553	 850
1554	 1200
1555	 4200
1556	 600
1557	 450
1558	 400
1559	 2200
1560	 2200
1561	 1150
1562	 1400
1563	 2400
1564	 1800
1565	 2900
1566	 2600
1567	 1500
1568	 2800
1569	 1900
1570	 2000
1571	 1700
1572	 1250
1573	 3000
1574	 3800
1575	 3600
1576	 2800
1577	 2500
1578	 3200
1579	 4000
1580	 2900
1581	 1900
1582	 4000

1583	 4600
1584	 3000
1585	 500
1586	 1100
1587	 500
1588	 1500
1589	 8400
1590	 8400
1591	 4200
1592	100000
1593	 2700
1594	 7000
1595	 4000
1596	 4800
1597	 8400
1598	 46000
1599	 6800
1600	 14000
1601	 3800
1603	 1150
1604	 1000
1605	 1100
1606	 1000
1607	 6200
1608	 1850
1609	 1300
1610	 7000
1611	 5400
1612	 32000
1613	 6000
1615	 3800
1616	 2200
1617	 1000
1618	 1500
1621	 1150
1622	 1450
1623	 950
1624	 6000
1625	 1450
1626	 20000
1627	 1400
1628	 32000
1629	 2100
1630	 800
1631	 8600
1632	 2500
1633	 950

1634	 1000
1635	 4200
1636	 60000
1637	 1000
1638	 1450
1639	 4000
1640	 4200
1641	 12000
1642	 11500
1643	 11500
1644	 5800
1645	 11500
1646	 11500
1647	 11500
1648	 11000
1649	 15500
1650	 3800
1651	 4000
1652	 1950
1653	 1950
1654	 1400
1655	 1150
1656	 4000
1657	 1800
1658	 2100
1659	 1800
1660	 2100
1661	 2100
1662	 1950
1663	 7200
1664	 7800
1665	 21000
1666	 4200
1667	 3400
1668	 3000
1669	 10500
1670	 10500
1671	 11500
1672	 11500
1673	 11500
1674	 11500
1675	 18000
1676	 21000
1677	 3200
1678	 4400
1679	 15000
1680	 6400

1681	 6800
1682	 6800
1683	 7200
1684	 7000
1685	 7000
1686	 7000
1687	 2900
1688	 3000
1689	 4000
1690	 1050
1691	 1050
1692	 1100
1693	 5800
1694	 3600
1695	 3800
1696	 7600
1697	 4200
1698	 4200
1699	 2600
1700	 2500
1701	 2200
1702	 1950
1703	 500
1705	 8400
1706	 7000
1707	 7400
1709	 3200
1710	 3400
1711	 1700
1712	 1500
1713	 1350
1714	 1050
1715	 1700
1716	 1700
1717	 1250
1719	 1200
1720	 1150
1721	 1750
1724	 5200
1725	 850
1726	 3200
1727	 1100
1728	 1900
1729	 1700
1730	 1550
1731	 10000
1732	 2700

1733	 2000
1734	 2900
1735	 2300
1736	 4000
1737	 3000
1738	 3200
1739	 2200
1740	 2400
1741	 2600
1742	 4600
1743	 5000
1744	 1550
1745	 1000
1746	 650
1747	 425
1748	 2000
1749	 3400
1750	 700
1751	 475
1752	 1500
1753	 2200
1754	 4800
1755	 1250
1756	 2100
1757	 2300
1758	 1950
1759	 4400
1760	 8000
1761	 9400
1762	 20000
1763	 5000
1765	 3200
1766	 1500
1767	 2100
1768	 1850
1769	 3200
1770	 2300
1771	 4000
1772	 2800
1773	 3200
1774	 1100
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NOTATER

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

Auksjon nr. 24 og 25
Grand Hotel, Oslo 

Lørdag 8. og søndag 9. mai 2021

Vi mottar nå mynter, sedler og medaljer til denne auksjonen.
Benytt vår erfaring til å oppnå markedets beste priser.

Tordenskioldsgt. 7, 0160 Oslo • Tel.: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund •  Tel.: 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no

www.oslomyntgalleri.no



Bilder fra 
auksjon nr. 19 og 20

Bilder fra 
auksjon nr. 19 og 20



Oslo Myntgalleri as • Tordenskiolds gate 7, 0160 Oslo • Postboks 1403 Vika, 0115 Oslo 
Tel: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no 
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund  
Tel. 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no
www.oslomyntgalleri.no

Pris kr. 175,-

Auksjon nr. 23

Lørdag 28. og søndag 29. november 2020
Rococosalen, Grand Hotel, Oslo
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